
KALMAR KOMMUN  PROTOKOLL 
KOMMUNFULLMÄKTIGE Sammanträdesdag 
  2011-06-20 
 
 
 
 
Tid Kl. 10:00 – 18:45 
  
 Ajournering: 12:30 – 13:30 
  
Plats Stora Konferenssalen, Brofästet Hotell & Konferens 
 
Omfattning §§ 133 - 156 
 
Beslutande Roger Kaliff (S)  ordförande 
 Birgitta Elfström (S)  1:e vice ordförande, deltar ej i § 139 

på grund av jäv 
 Göran Häggfors (M)  2:e vice ordförande 
 Johan Persson (S)  Deltar ej i § 139 på grund av jäv 
 Anette Lingmerth (S) 
 Mattias Adolfson (S)  Deltar ej i § 139 på grund av jäv 
 Anne-Cathrine Lindh (S) 
 Steve Sjögren (S) 
 Nicos Strachinis (S) 
 Bouchra El Abdellaoui (S) 
 Ylva Granqvist (S) 
 Nasim Malik (S) 
 Mona Jeansson (S)  Deltar ej i § 139 på grund av jäv 
 Kjell Henriksson (S) 
 Dzenita Abaza (S) 
 Jonas Hellberg (S) 
 Robert Sigvardsson (S) 
 Marianne Dahlberg (S) 
 Annika Brodin (S) 
 Bengt Kronblad (S) 
 Göran Wiegert (S) 
 Stig Persson (S) 
 Emma Frost (S) 
 Roger Holmberg (S) 
 Ann-Marie Engström (S) 
 Peter Olofsson (S) 
 Gunnel Akinder (S)  §§ 133-154  
 Marie Hammarström   §§ 155-156 
 Jan-Erik Arvidsson (S) 
 Gunilla Johansson (S) 
 Ingvar Nilsson (S) 
 Bertil Dahl (V)  Deltar ej i § 139 på grund av jäv 
 Birgitta Axelsson Edström (V) Deltar ej i § 139 på grund av jäv 
 Anna Thore (MP) 
 Jonas Löhnn (MP) 
 Patricia Johansson (MP)  Deltar ej i § 136 på grund av jäv 
 Jessica Rydell (MP) 
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 Malin Petersson (M) 
 Jan R Andersson (M) 
 Per-Olof Jonsson (M)  §§ 133-154 
 Jan Ingemar Lundström (M) §§ 155-156 
 Kajsa Hedin (M) 
 Jonas Lövgren (M)  Deltar ej i § 139 på grund av jäv 
 Tamas Lakatos (M) 
 Axel Werin (M) 
 Britt Dicksson (M) 
 Lennart Erlandson (M) 
 Zeljko Krajisnik (M) 
 Karl Holst (M)   
 Rolf Wallergård (M) 
 Anders Andersson (C) 
 Ingemar Einarsson (C) 
 Gunnar Olsson (C) 
 Lennart Svenzén (C)  §§ 133-154  
 Ingegerd Petersson (C)  §§ 155  
 Ann-Cristin Fredriksson (C) 
 Inger Hilmansson (FP) 
 Björn Brändewall (FP) 
 Birgitta Nordlöw (FP) 
 Anna-Britt Wejdsten (FP) 
 Monica Bengtsson (KD)  Deltar ej i § 139 på grund av jäv 
 Folke Fagerlund (KD) 
 Thoralf Alfsson (SD) 
 Lars Rosén (SD) 
 
 
 
Sekreterare 
 Jonas Sverkén 
 
 
 
Justerat 
 Roger Kaliff  Jonas Hellberg 
 ordförande 
 
 
 
 Zeljko Krajisnik 
 
 
 
 
 
Anslaget på kommunens anslagstavla den 5 juli 2011.  
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§ 133 Val av protokollsjusterare 
  
 Kommunfullmäktige utser Jonas Hellberg (S) och Zeljko Krajisnik (M) att 

tillsammans med ordföranden justera protokollet. 
 
 
§ 134 Interpellation om införande av LOV 
 (dnr KS 2011/00292 093) 
 
 Kommunfullmäktige beslutar att Birgitta Nordlöw (FP) får ställa följande 

interpellation till omsorgsnämndens ordförande Steve Sjögren (S): 
 
 Det har varit många och långdragna turer om huruvida vi ska kunna få fram ett 

positivt beslut i omsorgsnämnden om att införa LOV (Lagen om valfrihet) i 
Kalmar kommun. En mycket omfattande utredning har gjorts och lett fram till 
ett principiellt uttalande i omsorgsnämnden, där man ställer sig positiv till att 
införa LOV i hemtjänsten i Kalmar kommun. Men först skulle ett tilläggs-
uppdrag om ytterligare utredning göras på omsorgsförvaltningen. 

 
 På mötet i omsorgsnämnden den 27 januari 2011 var frågan om införande av 

LOV på dagordningen. Tilläggsuppdraget var klart med en positiv inställning, 
men TYVÄRR backade majoriteten (S, V och MP) för att skjuta upp beslutet till 
senare. Orsaken man angav var att man först ville göra en genomlysning av 
hemtjänstens kostnader. 

 
 På Sveriges Kommuners och Landstings hemsida finns en utförlig rapport om 

vilka kommuner som har infört LOV, vilka som utreder om att införa, vilka som 
har sagt ja och vilka som sagt nej till att införa LOV. Om Kalmar kommun kan 
man läsa att man inte har fattat beslut om att införa LOV. Detta gör att det 
råder en viss osäkerhet och vad som gäller och därför är mina frågor. 

 
- Gäller fortfarande uttalandet att man i princip är positivt inställd till införande 

av LOV i hemtjänsten. 
- När kommer det avgörande beslutet om att definitivt verkställa införandet? 

 
 ________________ 

 
 Steve Sjögren (S) lämnar följande svar på interpellationen: 
 
 Birgitta undrar när vi får LOV i Kalmar. Jag har sagt att vi kan tänka oss att 

införa LOV inom hemtjänsten i Kalmar.  Men LOV har en del  fördelar men 
också en del nackdelar. Därför är det viktigt att man för en ordentlig diskussion 
om LOV innan man fattar beslut i frågan.  

 
- Gäller fortfarande uttalandet att man i princip är positivt inställd till införande 

av LOV i hemtjänsten? 
 
 Ja det gör den, jag har inte ändrat uppfattning, men jag vill ha en ordentlig 

diskussion i mitt parti och i majoriteten innan beslut tas. 
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- När kommer det avgörande beslutet om att definitivt verkställa införandet? 
 
Jag räknar med att beslut om LOV tas i oktober, men om det innebär verk-
ställande av LOV eller inte det får de kommande diskussionerna avgöra, men 
jag ser positivt på det förslag som tidigare presenterats. Men i en fråga av så 
viktig och principiell karaktär anser jag att noggranna diskussioner behövs före 
beslut. 

 
 

§ 135 Årsredovisning och koncernredovisning för räkenskapsåret 2010 
för Kalmar Kommunbolag AB 

 (dnr KS 2011/00151 042) 
  
Handlingar Kalmar Kommunbolag AB:s redovisningschefs skrivelse den 23 maj 2011.  
 
 Årsredovisning och koncernredovisning 2010. 
 
 Kommunstyrelsens protokoll den 7 juni 2011, § 119. 
 
Bakgrund Kalmar Kommunbolag AB har upprättat årsredovisning och koncern-

redovisning för räkenskapsåret 2010. Vidare har revisionsberättelse för bolaget 
inkommit och där tillstyrker revisor Yvonne Lundin att årsstämman fastställer 
resultaträkningen och balansräkningen för moderbolaget och koncernen, 
disponerar vinsten i moderbolaget enligt förslaget i förvaltningsberättelsen och 
beviljar styrelsens ledamöter och verkställande direktören ansvarsfrihet för 
räkenskapsåret. 

 
Beslut Kommunfullmäktige godkänner årsredovisning och koncernredovisning för 

räkenskapsåret 2010 för Kalmar Kommunbolag AB. 
 
 
§ 136 Revisionsberättelse för räkenskapsåret 2010 samt revisorernas 

granskning av årsredovisningen 2010 
 (dnr KS 2011/00166 042 
 
Handlingar Revisionsberättelse för räkenskapsåret 2010 den 26 april 2011- 
 
 Revisorernas granskning av årsredovisningen 2010.  
 
 Skrivelse från Kommunfullmäktiges presidium den 16 juni 2011. 
 
Bakgrund Kommunens revisorer har överlämnat sin revisionsberättelse för räkenskapsåret 

2010 till kommunfullmäktige. 
 
Överläggning Revisionens ordförande, Barbro Molinder (M), redogör för revisionsberättelsen 

och den granskning som revisorerna lämnat för räkenskapsåret 2010.  
 
 Kommunfullmäktiges ordförande Roger Kaliff (S) meddelar att presidiet 

föreslår, med hänvisning till vad kommunens revisorer anfört i revisions-
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berättelsen, att kommunstyrelsen, nämnderna och de enskilda förtroendevalda i 
dessa organ beviljas ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2010. 

 
Beslut Kommunfullmäktige beslutar – enligt revisorernas och kommunfullmäktiges 

presidiums förslag – att bevilja kommunstyrelsen, nämnderna och de enskilda 
förtroendevalda i dessa organ ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2010. 

 
Jäv På grund av jäv deltar inte Patricia Johansson (MP) i handläggningen av detta 

ärende.  
 
 Det antecknas till protokollet att berörda ledamöter och tjänstgörande ersättare 

ej deltar i beslutet om ansvarsfrihet för de nämnder där de själva suttit i. 
 
 
§ 137 Revisorernas utvärderingsberättelse för år 2009 och årsrapport 

för år 2010 
 (dnr KS 2011/00253 042) 
 
Handlingar Kalmar kommuns revisorers utvärderingsberättelse för år 2009 och årsrapport 

för år 2010, från maj 2011. 
 
Bakgrund Kommunens revisorer har i sin skrivelse lämnat en redovisning för de svar som 

lämnats till revisorerna med anledning av revisionsrapporter 2009. För att få en 
uppfattning om de åtgärder som nämnderna givit i sina svar är verkställda har 
revisionen även verifierat svaren med intervjuer av berörda förvaltningschefer.  

 
 Vidare har revisorerna lämnat en redogörelse för sina granskningsinsatser under 

verksamhetsåret 2010. Revisorerna vill att kommunfullmäktige överlämnar 
rapporten till kommunstyrelsen och berörda nämnder med begäran om svar till 
kommunens revisorer om hittills vidtagna åtgärder med anledning av följande 
revisionsberättelser senast den 15 november 2011: 
- Granskning av kommunstyrelsens utvecklingsenhet. 
- Granskning av fullmäktiges och kommunstyrelsens styrande dokument. 
- Granskning av kommunstyrelsens rutiner för att bereda svar på motioner 

och medborgarförslag. 
- Granskning av fastighetsunderhåll. 
- Granskning av insatser för ensamkommande barn. 
- Granskning av kommunstyrelsens arbete med näringslivsfrågor.  

 
Beslut Kommunfullmäktige överlämnar denna rapport till kommunstyrelsen och 

berörda nämnder med begäran om svar till kommunens revisorer om hittills 
vidtagna åtgärder med anledning av följande revisionsrapporter senast den 15 
november 2011. 
- Granskning av kommunstyrelsens utvecklingsenhet. 
- Granskning av fullmäktiges och kommunstyrelsens styrande dokument. 
- Granskning av kommunstyrelsens rutiner för att bereda svar på motioner 

och medborgarförslag. 
- Granskning av fastighetsunderhåll. 
- Granskning av insatser för ensamkommande barn. 
- Granskning av kommunstyrelsens arbete med näringslivsfrågor.  
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§ 138 Årsredovisning 2010 
 (KS 2011/00166 042) 
 
Handlingar Årsredovisning 2010. 
 
 Kommunstyrelsens protokoll den 5 april 2011, § 76.  
 
Bakgrund Ekonomienheten har upprättat årsredovisning för 2010. Årets resultat för 

kommunen uppgår till 75,6 miljoner kronor. Vid avstämning mot kommunal-
lagens krav för ekonomisk balans redovisas ett justerat resultat på 84,3 miljoner 
kronor. 

 
 Kommunens revisorer har tillstyrkt att årsredovisningen godkänns. 
 
Överläggning  Ordföranden meddelar att presidiet föreslår att kommunfullmäktige – i enlighet 

med revisorernas förslag – ska godkänna årsredovisningen 2010. 
 
Beslut  Kommunfullmäktige godkänner årsredovisningen 2010.  
 
Protokollsanteckning Inger Hilmansson (FP) lämnar en protokollsanteckning enligt följande: 

” I samband med årsredovisning för året 2010 vill vi uppmärksamma en 
ekonomisk hantering som vi anser strider mot öppenhet och tydlighet gentemot 
förtroendevalda och invånare. Folkpartiet liberalerna anser att majoriteten 
egenmäktigt upphävt två fullmäktigebeslut på ett sätt som inte är avsett att 
stärka den demokratiska processen. Vi saknar en beskrivning och motiv till 
förändringarna i årsredovisningen.   

 
1. Kommunen beslutade år 2008 om borgen och 29 indexreglerade miljoner 

till KFF när Arenan stod klar. Kostnaden var ofinansierad men skulle enligt 
beslutet i kommunfullmäktige lyftas från intäkter av markförsäljning på 
Fredriksskans. Utan nytt beslut, lyftes plötsligt kostnaden från resultatet för 
år 2010.   
Revisorerna skriver:” Från och med år 2011 ändras reglerna så att endast 
formella förpliktelser kan tas upp som avsättning”, så detta kryphål är nu 
stängt. Det anser vi också är ett erkännande till vår tidigare kritik i detta 
ärende.  
 

2. Enligt underlag för beslutet år 2008 skulle kommunen sälja marken (80 
kronor/kvm) för arenabolagets anläggning av 1100 parkeringsplatser till 
fotbollsarenan. Markförsäljningen skulle genomföras när detaljplanen var 
klar. Plötsligt, i en justerad detaljplan för området, beskrivs att kommunen 
nu står för finansiering av både inhägnad och parkering. Det visar sig att ett 
delegationsbeslut tagits i servicenämnden under rubriken ”träningsplaner”. 
I verkligheten gällde det ’ombudgetering av pengar till parkeringsplatser’ så 
att kommunen nu istället för en intäkt, tar en merkostnad på ca17 miljoner 
kronor (oklar redovisning) för gestaltning och parkeringsplatser! Att 
beslutet gällde parkeringsplatser till Kalmar FF var omöjligt för ledamöter 
och invånare att utläsa ur några protokoll varken före eller efter beslutet. 
Denna förlorade intäkt och nya finansiering är inte tydligt beskriven i 
årsredovisningen.” 
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§ 139 Regionförbundet i Kalmar läns årsredovisning 2010 
 (dnr KS 2011/00254 042) 
 
Handlingar Regionförbundets skrivelse den 12 april 2011. 
 
 Årsredovisning och verksamhetsberättelse 2010. 
 
 Revisionsberättelse. 
 
 Kommunstyrelsens protokoll den 7 juni 2011, § 136.  
 
Bakgrund Regionförbundet har fr.o.m. 2003 ombildats till samverkansorgan 

(kommunalförbund). I samband med detta ändrades förbundsordningen, bl.a. 
avseende beslutsorgan. Istället för fullmäktige finns numera enbart en 
förbundsstyrelse (direktion enligt kommunallagen 3 kap 23 §) som beslutande 
församling. Detta innebär att ansvarsfrihet beviljas av medlemmarna. 

 
 Revisorerna föreslår att kommunfullmäktige ska bevilja ansvarsfrihet för 2010 

och godkänna årsredovisningen för Regionförbundet. 
 
Överläggning Sune Tidlund, informerar om revisionsberättelsen han och de övriga revisorerna 

gjort efter granskning av regionförbundets verksamhet för 2010. 
 
Beslut Kalmar kommun beviljar för sin del Regionförbundets styrelse och de 

förtroendevalda i detta organ ansvarsfrihet för 2010 och godkänner 
årsredovisningen 2010. 

 
Protokollsanteckning Bengt Kronblad (S) redovisar en protokollsanteckning enligt följande: 

”Beträffande landstingets stöd till kultur- och pensionärsorganisationernas 
verksamheter via Regionförbundet.  

 
 Jag vill till kommunfullmäktiges protokoll ha tillfört att Regionförbundet inte 

under verksamhetsåret utbetalat de medel som landstinget riktat till länets 
pensionärsorganisationer via Regionförbundet enligt överenskommelser.” 

 
Jäv På grund av jäv deltar inte Johan Persson (S), Birgitta Elfström (S),  

Mattias Adolfson (S), Mona Jeansson (S), Bertil Dahl (V),  
Birgitta Axelsson Edström (V), Jonas Lövgren (M) och Monica Bengtsson (KD) 
i handläggningen av detta ärende.  

 
 
§ 140 Organisation och samverkansformer för kollektivtrafiken i Kalmar 

län från och med 2012 
 (dnr 2011/00229 001) 
  
Handlingar  Skrivelse från regionförbundet med förslag till beslut. 
  
 Organisation och samverkansformer för kollektivtrafiken i Kalmar län den 24 

mars 2011. 
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 Avtal om överlåtelse av aktier i Kalmar Läns Trafik AB. 

 
Kommunstyrelsens protokoll den 7 juni 2011, § 111.  

 
Bakgrund En ny lag om kollektivtrafik träder i kraft den 1 januari 2012. En av föränd-

ringarna jämfört med nuvarande lagstiftning är att det i varje län ska finnas en 
regional kollektivtrafikmyndighet. En viktig utgångspunkt i den nya lagen är att 
strategiska beslut om kollektivtrafik ska fattas i förvaltningsform inom en 
myndighet och inte som idag genom länstrafikbolag. Motivet är ökad insyn, en 
tydligare politisk styrning och en bättre samordning med annan samhälls-
planering.  

 
 En särskild principöverenskommelse, Organisation och samverkansformer för 

kollektivtrafiken i Kalmar län, mellan landstinget och länets kommuner har 
utarbetats. Enligt denna övertar landstinget ansvaret för allmän kollektivtrafik, 
färdtjänst och riksfärdtjänst från kommunerna den 1 januari 2012.  

 
 För den övergripande politiska styrningen och förankringen hos kommunerna 

föreslås inrättande av en trafikstyrelse med 12 ledamöter (varav 6 representanter 
för kommunerna och 6 för landstinget). 

 
 Förslaget innebär också att kommunernas aktieinnehav i Kalmar Läns Trafik 

AB kommer att överföras till landstinget genom särskilt avtal om överlåtelse av 
aktierna per den 1 januari 2012. 

  
Beträffande frågan om skatteväxling mellan länets kommuner och landstinget 
beaktas kostnaderna för nuvarande kollektivtrafik i 2011 års nivå, vilket för 
landstingets del motsvarar 41 skatteören.  

 
 Kommunstyrelsen har tillstyrkt förslaget.  
 
Överläggning Under överläggningen föreslår Johan Persson (S) – med instämmande av 

Bertil Dahl (V), Inger Hilmansson (FP) och Anna Thore (MP) – att 
kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag. 

 
 Sedan överläggningen avslutats beslutar kommunfullmäktige att bifalla 

kommunstyrelsens förslag.  
  
Beslut Kommunfullmäktige beslutar att 
 
 ställa sig bakom principöverenskommelsen, ”Organisation och 

samverkansformer för kollektivtrafiken i Kalmar län”, mellan Landstinget i 
Kalmar län och länets kommuner, 

 
 Landstinget i Kalmar län såsom kollektivtrafikmyndighet för länet fr.o.m.  

2012-01-01 övertar ansvaret för allmän kollektivtrafik, färdtjänst och 
riksfärdtjänst, 
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 genomföra en skatteväxling mellan kommunerna och landstinget med 41 öre för 

landstingets övertagande av kostnader uppräknad till 2011 års nivå fr.o.m.  
2012-01-01, 
 

 landstinget förvärvar kommunernas aktier i Kalmar Läns Trafik AB per  
2012-01-01 till nominellt värde på villkor enligt föreliggande förslag till 
överlåtelseavtal. 

 
Protokollsanteckning  Malin Petersson (M), Inger Hilmansson (FP), Björn Brändelwall (FP), 

Monica Bengtsson (KD) samt ledamöterna från Centerpartiet redovisar en 
protokollsanteckning enligt följande: 
” Allianspartierna anser att det är viktigt med en fortsatt utveckling av 
kollektivtrafiken i länet i enlighet med det som skisserats i tidigare utredningar 
och som beskrivs i den redovisade utredningen från regionförbundet. Dock 
menar vi att från den skissartade nivå som nu finns bör en plan utarbetas som 
beskriver stegen i utvecklingen de kommande åren och de finansieringsbehov 
som kan uppstå. Detta bör vi i kommunerna, via Trafikstyrelsen, få vara med 
och lägga våra förslag innan beslut om nivå och innehåll fattas.  

 
 Ambitionshöjningen är enligt vår mening en gemensamfråga för länets 

kommuner och landstinget. Därför är det inte bra att landstinget beslutat om en 
skattehöjning på 25 öre innan ett gemensamt sammanhållet underlag 
presenterats. Vi konstaterar att Kalmar kommun hanterar ärendet senare än 
andra kommuner. 

 
 Det påverkar dessutom länets kommuner om landstinget höjer skatten innan 

kostnader uppstår för trafiksatsningen såsom nu beslutats. Vi menar dessutom 
att innan skatteinstrumentet används bör möjliga rationaliseringar, 
effektiviseringar och annan kostnadstäckning tas till vara. Dessutom är 
skattehöjningen procentuellt sett mycket stor, en höjning som skett innan ens 
behovet uppstått.” 

 
 
§ 141 Värdkommun för hjälpmedelsförsörjning 
 (dnr KS 2011/00044 001) 
 
Handlingar  Förfrågan angående rollen som värdkommun den 26 januari 2011. 
  
 Skrivelse från omsorgschefen Thomas Tryggvesson den 26 maj 2011. 
  
 Verksamhetsbeskrivning den 27 maj 2011. 
 
 Kommunstyrelsens protokoll den 7 juni 2011, § 112.  
 
Bakgrund Sedan kommunerna i Kalmar län 2008 övertog ansvaret för hemsjukvården har 

den lokala rehabiliterings- och hjälpmedelsverksamheten utvecklats på olika sätt. 
 
 Inför årsskiftet 2010/2011 sade därför samtliga kommuner upp det nuvarande 

hjälpmedelsavtalet med landstinget att gälla från och med den 1 januari 2012. 
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 Kommunerna har uppdragit åt Primärkommunala nämnden att utforma en 

kommunal samverkansmodell för hjälpmedelsförsörjningen. Den primär-
kommunala nämnden beslutade i december 2010 att förorda Kalmar och 
Västervik som värdkommuner. Utifrån beslutet ställdes frågan om Västervik 
respektive Kalmar kommun var beredda att påta sig ansvaret att bli värd-
kommuner för den kommunala hjälpmedelsförsörjningen i Kalmar län från och 
med den 1 januari 2012. 

 
 Kommunfullmäktige behandlade frågan i mars 2011 och återremitterade då 

ärendet till kommunstyrelsen. Motiveringen var att frågan om eventuell verk-
samhetsövergång och vilken samverkansmodell som ska användas skulle klar-
göras innan kommunen gjorde sitt ställningstagande.   
 
Omsorgschefen har nu yttrat sig i ärendet och föreslår att Kalmar kommun ska 
förklara sig beredd att bli värdkommun för en gemensam nämnd och samtidigt 
acceptera att en verksamhetsövergång kan komma att bli aktuell.  

 
 Kommunstyrelsen har tillstyrkt förslaget.  
 
Överläggning  Under överläggningen föreslår Bertil Dahl (V) att kommunfullmäktige bifaller 

kommunstyrelsens förslag.  
 

Sedan överläggningen avslutats beslutar kommunfullmäktige att bifalla 
kommunstyrelsens förslag.  

 
Beslut Kommunfullmäktige meddelar Primärkommunala nämnden i Kalmar län att 

Kalmar kommun är beredd att bli värdkommun för en gemensam nämnd för 
den kommunala hjälpmedelsförsörjningen i Kalmar län vad avser kvalificerade 
hjälpmedel samt vissa specialkompetenser från och med den 1 januari 2012. 

 
 Det innebär samtidigt att kommunen accepterar att en verksamhetsövergång 

från landstinget kan komma att ske. 
 
 
§ 142 Köp av fastigheten Kalmar Tehuset 1 
 (dnr KS 2011/00303 252) 
 
Handlingar  Skrivelse från kommunledningskontoret den 30 maj 2011. 
 
 Kommunstyrelsens protokoll den 7 juni 2011, § 113. 
 
Bakgrund Fastigheten Kalmar Tehuset 1 förvärvades i september 2007 av Faner Dun 

Kläckeberga 12 AB från Kalmar kommun för en köpeskilling av 6,6 miljoner 
kronor.  

 
 Efter att Fanerdun gått i konkurs har KIFAB i Kalmar AB i maj 2011 köpt 

fastigheten. Marken utgör strategiskt viktig mark i den fortsatta bostads-
planeringen i Södra Vimpeltorpet med angränsande områden.  



 Kommunfullmäktige 2011-06-20 11
   
  
 
 Kommunstyrelsen föreslår nu att kommunfullmäktige beslutar att kommun-

styrelsen får köpa fastigheten Kalmar Tehuset 1 för en köpeskilling om 6,6 
miljoner kronor. 

 
Beslut Kommunstyrelsen får köpa fastigheten Kalmar Tehuset 1 för en köpeskilling 

om 6,6 miljoner kronor.  
 
 Kommunens utgifter för köpet ska täckas genom att budgetramen 2011 för 

kommunstyrelsen/ kommunledningskontoret för investeringar/markförvärv 
utökas med 6, 6 miljoner kronor.  

 
 KIFAB i Kalmar AB:s eventuella kostnader på grund av köpet ska ersättas av 

kommunen. 
 
 
§ 143 Avtal om förskottering av förstärkningsåtgärder på Stångådals- 

och Tjustbanan 
 (dnr KS 2009/00642 530) 
 
Handlingar Kommunledningskontorets skrivelse den 16 maj 2011. 
 
 Förslag till avtal om förskottering april 2011. 
 
 Genomförande- och finansieringsavtal avseende Stångådalsbanan och 

Tjustbanan den 7 maj 2010. 
 
 Kommunstyrelsens protokoll den 7 juni 2011, § 115.   
 
Bakgrund En väl utbyggd och underhållen infrastruktur är av avgörande betydelse för en 

regions utveckling. För att stärka tåginfrastrukturen har tidigare en överens-
kommelse träffats mellan regionförbundet, berörda kommuner och Trafikverket 
om att använda en del av länets anslag för infrastruktur till att åtgärda eftersatt 
underhåll på Stångådals- och Tjusbanan.  

 
 Kalmar kommun förskotterar (lånar) Trafikverket totalt 33,76 miljoner kronor 

för upprustning och förstärkning på Stångådals- och Tjustbanan. Återbetalning 
sker när medel finns tillgängliga i den regionala länstransportplanens budget för 
Kalmar län.  

 
 Med antagande om att det förskotterade beloppet är återbetalt 2018 och en 

ränta på 4 % beräknas kommunens totala räntekostnad bli ca 5,74 miljoner 
kronor. Räntekostnader återbetalas inte. 

 
 Kommunstyrelsen har tillstyrkt förslaget och föreslår att kommunfullmäktige 

godkänner avtalet om förskottering. 
 
Överläggning I trycket av kommunfullmäktiges handlingar har sidan två i avtalet fallit bort. 

Sidan två visar hur stor del av de 100 miljonerna varje kommun ska förskottera. 
Under sammanträdet förevisas siffrorna för kommunfullmäktiges ledamöter.  
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 Under överläggningen redovisas följande förslag: 
 

1. Thoralf Alfsson (SD) föreslår att kommunfullmäktige återremitterar ärendet 
för att komplettera beslutsunderlaget med en jämförelse över hur mycket 
övriga kommuner ska förskottera. 
 

2. Johan Persson (S) föreslår att kommunfullmäktige beslutar enligt kommun-
styrelsens förslag. 

 
 Sedan överläggningen avslutats frågar ordföranden om kommunfullmäktige vill 

avgöra ärendet idag eller återremittera det. Han finner att kommunfullmäktige 
vill avgöra ärendet idag.  

 
 Omröstning begärs. Kommunfullmäktige godkänner följande omröstnings-

proposition: ”Den som vill avgöra ärendet idag röstar ja, den som vill  
återremittera det röstar nej”. Vid omröstningen avges 55 ja-röster och 6 nej-
röster. (Hur var och en röstar framgår av bilaga 2). Det innebär att 
kommunfullmäktige vill avgöra ärendet idag.  

 
 Härefter frågar ordföranden om kommunfullmäktige vill bifalla eller avslå 

kommunstyrelsens förslag. Han finner att kommunfullmäktige bifaller kommun-
styrelsens förslag.  

 
Beslut Kommunfullmäktige godkänner förslag till avtal mellan berörda kommuner  

och Trafikverket om förskottering av förstärkningsåtgärder på Stångådals-  
och Tjustbanan, som ingår i den regionala transportplanen för Kalmar län  
2010-2021. 

 
 Kommunstyrelsens ordförande Johan Persson får i uppdrag att underteckna 

avtalet.  
 
 
§ 144 Lokala ordningsföreskrifter för torghandel 
 (dnr KS 2010/00101 003) 
 
Handlingar Skrivelse från serviceförvaltningen den 18 april 2011. 
 
 Kommunstyrelsens protokoll den 7 juni 2011, §116.  
 
Bakgrund Servicenämnden föreslog i januari 2011 att ändra föreskrifterna för torghandel 

till att gälla helgfria måndagar till och med lördagar mellan klocka 08:00 och 
18:00.  Kommunstyrelsen beslutade den 7 mars 2011 att återremittera service-
nämndens förslag för att utreda om det är möjligt att ändra tiderna för torg-
försäljning att gälla alla dagar mellan klockan 07:00 och 18:00. 

 
 Servicenämnden har återigen behandlat ärendet och föreslår nu att kommun-

fullmäktige ändrar tiderna för torgförsäljning i de lokala ordningsföreskrifterna 
för torghandel i Kalmar enligt följande: 
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§ 4 Torghandel får bedrivas helgfria måndagar till och med fredagar mellan 
klockan 08:00 och 18:00, lördagar mellan klockan 08:00 och 16:00 och söndagar 
mellan klockan 12:00 och 16:00 om servicenämnden inte medgivit undantag 
eller beslutat annat.  

 
 På påskafton, pingstafton, midsommarafton och jul- och nyårsafton får 

torghandel inte pågå efter klockan 13:00. 
 
 Kommunstyrelsen har tillstyrkt förslaget.  
 
Överläggning  Under överläggningen redovisas följande förslag: 
 

1. Dzenita Abaza (S) föreslår att kommunfullmäktige bifaller kommun-
styrelsens förslag. 
 

2. Björn Brändewall (FP) – med instämmande av Jonas Lövgren (M), 
Axel Werin (M) och Kajsa Hedin (M) – föreslår att torghandel ska få 
bedrivas alla dagar mellan klockan 07:00 och 20:00 om inte servicenämnden 
medgivit undantag eller beslutat annat.  
 

 Sedan överläggningen avslutats frågar ordföranden om kommunfullmäktige vill 
bifalla kommunstyrelsens förslag eller Björn Brändewalls m.fl. förslag. Han 
finner att kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag.   

 
Beslut De lokala ordningsföreskrifterna för torghandel i Kalmar ändras vad gäller tider 

för försäljning enligt följande: 
 
 § 4 Torghandel får bedrivas helgfria måndagar till och med fredagar mellan 

klockan 08:00 och 18:00, lördagar mellan 08:00 och 16:00 och söndagar mellan 
klockan 12:00 och 16:00 om servicenämnden inte medgivit undantag eller 
beslutat annat.  

 På påskafton, pingstafton, midsommarafton och jul- och nyårsafton får 
torghandel inte pågå efter klockan 13:00.   

 
Reservationer Malin Petersson (M), Jan R Andersson (M), Kajsa Hedin(M), Jonas Lövgren 

(M), Tamas Lakatos (M), Axel Werin (M), Britt Dicksson (M), 
Lennart Erlandsson (M), Zeljko Krajisnik (M), Karl Holst (M),  
Rolf Wallergård (M), Göran Häggfors (M), Inger Hilmansson (FP), 
Björn Brändewall (FP) och Birgitta Nordlöw (FP) reserverar sig mot beslutet till 
förmån för Björn Brändewalls m.fl. förslag att torghandel ska få bedrivas alla 
dagar mellan klockan 07:00 och 20:00 om inte servicenämnden medgivit 
undantag eller beslutat annat.  
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§ 145 Upphävande av överenskommelse mellan kommunen och 

Medeltidsstaden i Kalmar AB om reservation av mark m.m.  
 (dnr KS 2007/00034 253) 
 
Handlingar Kommunledningskontorets skrivelse den 9 maj 2011. 
 
 Avtal om upphävande den 9 maj 2011. 
 Överenskommelse om köp m.m. den 30 april 2007. 
 
 Kommunstyrelsens protokoll den 7 juni 2011, § 117.  

 
Redovisning av tillkommande kostnader, anläggningstillgångar. 

 
Bakgrund Medeltidsstaden i Kalmar AB, Salvestaden i Kalmar AB och Kalmar kommun 

tecknade i april 2007 en överenskommelse om köp av Salvestaden i Kalmar 
AB:s tillgångar samt reservation av mark. Överenskommelsen godkändes av 
kommunfullmäktige i maj 2007.  
 
Under perioden 2007-2010 har Medeltidsstaden drivit verksamhet i f.d. 
Salvestaden, dels i egen regi, dels genom underentreprenörer. Under avtals-
perioden har Medeltidsstaden tillfört området ett antal anläggningstillgångar, 
bl.a. en paddock, bodar med mera. Sedan överenskommelsen beslutades har 
Kalmar kommun inte haft några kostnader för verksamheten.  
 
Planprocessen har av olika skäl dragit ut på tiden. Samtidigt har Kalmarsunds-
regionens renhållare (KSRR) anmält intresse för att etablera sig i området. 
Kommunen och Medeltidsstaden i Kalmar AB är överens om att avtalet mellan 
dem från 2007 ska upphöra att gälla. När avtalet upphör ska kommunen överta 
de anläggningstillgångar som tillförts området under avtalsperioden mot en 
ersättning om 500 000 kronor. Vissa av anläggnings-tillgångarna kommer att 
ingå vid en framtida försäljning av området. På så sätt kompenseras kommunen 
för sina kostnader för avtalet.  

 
 Kommunstyrelsen har tillstyrkt förslaget. 

  
Överläggning Under överläggningen föreslår Jonas Löhnn (MP) att kommunfullmäktige 

bifaller kommunstyrelsens förslag.  
 
Beslut 1. Kommunfullmäktige godkänner avtalet mellan kommunen och  
     Medeltidsstaden i Kalmar AB, daterat 2011-05-09. 

 
     Den kostnad som avtalet medför ska belasta kommunlednings- 

    kontorets mark- och planeringsenhet.  
 
2. Kommunledningskontoret får i uppdrag att sälja den lösa egendom som 

härrör från f.d. Salvestadens verksamhet.  
 
3. Serviceförvaltningen får i uppdrag att ansvara för skötsel av området runt 

f.d. Salvestaden så länge det ägs av kommunen.  
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4. Serviceförvaltningen får i uppdrag att ansvara för att hänvisningsskyltar till 
f.d. Salvestaden vid E22 och i kommunen i övrigt nedmonteras.  
 
Kostnaden för detta ska belasta serviceförvaltningen. 

 
Protokollsanteckning Jonas Löhnn (MP) redovisar en protokollsanteckning enligt följande:  
 ”Salve var från starten 1997 och några år framåt en formidabel succé. När man 

2004 tvingades lämna slottets närhet fick misslyckandet motsvarande 
proportioner. Sista året med kommunal inblandning i driften, sommaren 2006, 
hade man efter några år med miljonunderskott förbrukat aktiekapitalet och 
kontrollbalansräkning fordrades. Kommunen tillsköt detta år över en miljon 
kronor i aktieägartillskott.  

 
 Salvestaden i Kalmar AB avregistrerades i början av 2009. Trots att man lämnat 

driften av Salve till Medeltidsstaden i Kalmar AB redan inför säsongen 2007 
redovisade man p g a tidigare underskott negativa resultat även 2007 och 2008. 
Tillgångar och skulder lyckades man däremot balansera.  

 
 På kommunfullmäktiges sammanträde i augusti 2006, lägligt inför stundande 

allmänna val, kunde kommunstyrelsens ordförande meddela att Salvestaden den 
25 augusti beslutat att man rekommenderar ägarna att söka intressent för 
arrende eller övertagande av verksamheten. Uppdrag gavs för att under hösten 
2006 klara ut formerna för en försäljning eller utarrendering. 

 
 Redan tidigare, i april samma år, 2006, hade Medeltidsstaden i Kalmar AB 

bildats, med Jan Eklund som VD. I styrelsen återfinns förutom Eklund flera 
bekanta namn som Thomas Axeheim, Peter Glebe och Leif Jilkén. Flera av 
delägarna i det nybildade bolaget var redan delägare i Salvestaden i 

 Kalmar AB och ingick även i dess styrelse. 
 Upplägget var anmärkningsvärt väl planerat och lagom innan medborgarna gick 

till valurnornakunde meddelas att Salve inte längre skulle ligga Kalmar kommuns 
budget till last. 

 
 Våren 2007 tillkom den överenskommelse mellan Kalmar kommun och 

Medeltidsstaden i Kalmar AB som nu ska upphävas. Medeltidsstaden i Kalmar 
AB misslyckades att driva Salve med vinst, verksamheten upphörde och 
området förföll. Redan under 2010 försökte man få överenskommelsen 
upphävd, men begärde då två miljoner kronor som kompensation för sina 
förluster för att släppa ifrån sig markreservationen. Efter misslyckade försök 
från kommunens sida att transportera den kostnaden till tredje part har för-
handlandet fortgått och nu är beskedet att överens-kommelsen kan hävas och 
att Kalmar kommun då betalar en ersättning om 500 000 kr till Medeltidsstaden 
i Kalmar AB, som ersättning för de anläggnings-tillgångar som tillförts området. 

 
 Jag välkomnar att Kalmar kommun återtar markreservationen och får komma 

till avslut i Salveaffären. Markreservationer ges utan kostnad och kan återtas 
utan ersättning, varför betalningen från Kalmar kommun måste ses som ett köp 
av anläggningstillgångar. Vid kommunstyrelsens behandling av ärendet den 7 
juni 2011 begärde Miljöpartiet därför en sammanställning av de tillgångar som 
Medeltidsstaden i Kalmar AB tillfört och som kommunen tar över. På sittande 
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möte fick vi istället en förteckning på ”Tillkommande kostnader anläggnings-
tillgångar exkl. löpande driftskostnader”. Eftersom en stor del av de kostnader 
som där beskrivs var markarbeten och arbetskostnader är det omöjligt att läsa ut 
vad de anläggningstillgångar som kommunen tar över egentligen är värda idag.  

 
 För att säkerställa att Kalmar kommun inte råkar ge ett förtäckt företagsstöd, 

utan verkligen köper något till rätt pris har jag efterfrågat ett underlag som ger 
en säkrare värdering. Då detta inte har gått att få fram har jag istället fått ett 
intygande från Ola Johansson, VD för Kalmar kommunbolag. Den 16 juni 2011 
svarar Ola Johansson skriftligen med ett entydigt ’ja’ på följande fråga, som jag 
skickat mejlledes:  

 ’Menar du att det finns fasta värden på Salveområdet, som tillkommit utan 
kommunens medverkan, som motsvarar de kostnader för Medeltidsstaden AB 
som du lämnat en förteckning över till KS?’ 
 

 Utöver anförda handlingar finns i underlaget också ett anläggningsregister över 
tillgångar som Kalmar kommun låtit Medeltidsstaden i Kalmar AB förvalta, 
vilka även dessa har intygats av Ola Johansson är intakta. 

 
 Det är på ovan redovisade bedömningar jag nu litar i mitt bifall till liggande 

förslag.” 
 
 
§ 146 Uppföljning efter april 2011 med prognos för bokslutet 2011 för 

koncernen Kalmar Kommunbolag AB 
 (dnr KS 2011/00295 042)  
  
Handlingar Kalmar Kommunbolag AB:s redovisningschefs skrivelse den 23 maj 2011.  
 
 Uppföljning efter april med prognos för bokslut 2011 för koncernen Kalmar 

Kommunbolag AB.  
 
 Kommunstyrelsens protokoll den 7 juni 2011, § 124. 
  
Bakgrund I samband med att kommunbolagets styrelse i december beslutade om budget 

2011 antogs även hur och när uppföljning av ekonomi och verksamhet ska ske i 
koncernen. Uppföljning av ekonomi och verksamhet för koncernen ska 
redovisas i kommunbolagets styrelse efter april och augusti. Inriktningen i 
uppföljningen ska vara utfall för perioden, prognos för helårsutfallet, analys av 
utfallet. Rapporteringen efter oktober kommer enbart vara sifferdelen. 

 
 I denna första rapport för året, som baseras på fyra månader, är 

förutsättningarna att lämna en prognos för ett samlat helårsutfall begränsad. I 
uppföljningen kommenteras nu kända utfall, förändringar och tendenser som 
påverkar koncernens ekonomi. 

 
Beslut Kommunfullmäktige lägger Kalmar Kommunbolag AB:s uppföljning efter april 

2011 med prognos för bokslutet 2011 till handlingarna.  
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§ 147 Budgetuppföljning april 2011 med prognos för bokslut 2011 
 (dnr KS 2011/00302 042) 

  
Handlingar Ekonomichefens skrivelse den 30 maj 2011. 
  

Budgetuppföljning efter april med prognos för bokslutet 2011.  
 
 Kommunstyrelsens protokoll den 7 juni 2011, § 121. 
  
Bakgrund Årets första budgetuppföljning redovisar en helårsprognos för årets resultat på  
 -74,5 mkr, en negativ avvikelse mot budget på -137,4 mkr. I balanskravs-

avstämningen justeras resultatet för utökad avsättning med 100 mkr för 
sluttäckning av Moskogens deponi. Justerat resultat beräknas då till 23,5 mkr, en 
budgetavvikelse på -39,4 kr. 

 
 Servicenämnden, kultur- och fritidsnämnden, barn- och ungdomsnämnden och 

socialnämnden redovisar negativ budgetavvikelse med tillsammans 22,3 mkr.    
 
Beslut Kommunfullmäktige lägger budgetuppföljning efter april med prognos för 

bokslutet 2011 till handlingarna.  
 
 
§ 148 Begäran om medel för beläggningsunderhåll – servicenämnden 

(dnr KS 2011/00267 042) 
   
Handlingar Skrivelse från serviceförvaltningen den 15 april 2011. 
 
 Utdrag ur servicenämndens protokoll den 28 april 2011, § 66. 
 
 Ekonomichefens skrivelse den 30 maj 2011. 
 
 Kommunstyrelsens protokoll den 7 juni 2011, §122.  
  
Bakgrund Servicenämnden har av förvaltningen informerats om skador på gatu- och 

vägbeläggningar som uppstått av tjäle och fryssprängningar under den hårda 
vintern 2010/2011. Förvaltningen har vidare inventerat skadorna och bedömer 
att 2 mkr behövs för att åtgärda de skador som uppstått. Vidare görs 
bedömningen att det inte vore försvarbart att använda det årliga anslaget (6,2 
mkr) för planerat beläggningsunderhåll för gator och gång- och cykelvägar då 
eftersatt underhåll skulle öka ytterligare. Servicenämnden har därför beslutat att 
hos kommunfullmäktige begära 2 mkr innevarande budgetår för att åtgärda 
skador som orsakats av den hårda vintern på gator och gång- och cykelvägar. 

 
 Vidare redovisar servicenämnden i budgetuppföljningen efter april sin samlade 

bild över verksamheten för 2011. Bedömningen, som inkluderar kostnaderna 
för skador på gatu- och vägbeläggningar, är att verksamheten inte klaras inom 
given budgetram.  

 
 Kommunledningskontorets ekonomichef har yttrat sig över servicenämndens 

begäran och menar att beläggningsunderhåll ingår i nämndens löpande uppdrag 
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och då är de principer för ekonomistyrning som kommunfullmäktige beslutat 
om tillämpliga. De skador och därmed ökade kostnader som redovisas bör, 
tillsammans med andra förändrade förutsättningar, hanteras inom de åtgärder 
som nämnden måste vidta för att klara verksamheten inom sin budgetram.  

 
 Kommunstyrelsen har föreslagit att kommunfullmäktige avslår servicenämndens 

begäran om medel för beläggningsunderhåll 2011.  
 
Beslut Kommunfullmäktige avslår servicenämndens begäran om medel för 

beläggningsunderhåll 2011. 
 
 
§ 149 Begäran om medel för att täcka ökade kostnader för placering av 

barn och ungdomar samt ökade kostnader för 
överförmyndarnämnden – socialnämnden 
(dnr KS 2011/00297 042) 

 
Handlingar Utdrag ur socialnämndens protokoll den 17 maj 2011, § 102. 
 
 Ekonomichefens skrivelse den 30 maj 2011. 
 
 Kommunstyrelsens protokoll den 7 juni 2011, § 123.  
  
Bakgrund I socialnämndens budgetuppföljning efter april månad lämnas negativ prognos  
 för placeringskostnader för barn och ungdomar på institution samt familjehem 

med ca 5 mkr, för placeringar av vuxna med 2 mkr och för överförmyndar-
nämndens verksamhet med 2,3 mkr. Nämnden bedömer att det med hjälp av 
olika åtgärder är möjligt att minska kostnaderna för vuxnas placeringar med 

 2 mkr.  
 
 Då socialnämnden inte finner det möjligt att vidta åtgärder som helt begränsar  
 underskottet vill nämnden att kommunfullmäktige utökar budgetramen för  
 2011 med motsvarande resterande underskott på 7,3 mkr.  
 
 Kommunledningskontorets ekonomichef menar att de principer för 

ekonomistyrning som kommunfullmäktige beslutat om är tydliga – nämnd är 
skyldig att vidta åtgärder så att anslaget kan hållas. Planerade eller vidtagna 
åtgärder ska redovisas i den löpande uppföljningen. För åtgärder som innebär 
väsentliga avsteg från de av kommunfullmäktige antagna målen får dessa inte 
vidtas utan kommunfullmäktiges beslut. 

 
 Socialnämnden har inte redovisat vilka åtgärder som prövats utan enbart 

redovisat sin bedömning att det inte är möjligt att vidta några åtgärder. 
Kommunfullmäktige har således inte ett fullständigt underlag för att fatta beslut 
i denna fråga. Kommunstyrelsen har därför föreslagit att kommunfullmäktige 
avslår socialnämndens begäran.  

 
Beslut Kommunfullmäktige avslår socialnämndens begäran om ytterligare budgetanslag 

för 2011.  
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§ 150 Ändring av DEL-TA Produktion AB:s bolagsordning 
 (dnr KS 2011/00248 003) 
 
Handlingar DEL-TA Intressenters Ideell förenings skrivelse den 4 maj 2011. 

  
Kommunchefens skrivelse den 18 maj 2011.  

 
 Kommunstyrelsens protokoll den 7 juni 2011, § 130.  
 
Bakgrund DEL-TA Produktion AB ägs av DEL-TA Intressenter Ideell förening vars 

medlemmar är KIFAB i Kalmar AB, Nybro kommun och LO-facken i Södra 
Kalmar län.  

 
 Enligt § 13 i nu gällande bolagsordning måste Kalmar kommun godkänna 

ändringar i bolagsordningen. DEL-TA Intressenter Ideell förening föreslår nu 
att den skrivningen ändras så att Kalmar kommun inte längre behöver godkänna 
ändringar i bolagsordningen. 

 
 Kommunchefen har yttrat sig och föreslår att kommunfullmäktige godkänner 

ändringen då Kalmar kommun inte har något ägarinflytande i bolaget och inte 
heller får ta del av någon eventuell vinst. Kommunstyrelsen har tillstyrkt 
förslaget.  

 
Beslut Kommunfullmäktige godkänner att DEL-TA Intressenter Ideell förening får 

rätt att ändra bolagsordningen för DEL-TA Produktion AB utan godkännande 
av Kalmar kommun. 

 
 
§ 151 Motion från Magnus Isaksson (M) om mer flexibel skolstart 
 (dnr KS 2011/00125 092) 
 
Handlingar Motion från Magnus Isaksson (M) den 28 februari 2011. 
 
 Barn- och ungdomsförvaltningens yttrande den 5 mars 2011. 
 
 Kommunstyrelsens protokoll den 7 juni 2011, § 133.  
 
Bakgrund Magnus Isaksson (M) har i en motion föreslagit att kommunfullmäktige ska ge 

barn- och ungdomsförvaltningen i uppdrag att utreda lagligheten i, konse-
kvenserna av samt möjligheterna att införa antagning till årskurs 1 på både 
vårterminen och höstterminen. 

 
 Barn- och ungdomsförvaltningen har yttrat sig över motionen. Av yttrandet 

framgår att det enligt gällande regler inte är tillåtet att ha en flexibel skolstart på 
det sätt som motionen beskriver. Kommunstyrelsen har föreslagit att yttrandet 
ska utgöra svar på motionen om flexibel skolstart.  

 
Beslut Kommunfullmäktige beslutar att barn- och ungdomsförvaltningens yttrande 
 från den 5 mars 2011 får utgöra svar på motionen från Magnus Isaksson (M) om 
 flexibel skolstart. 
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§ 152 Motion från SD om granskning av beredning av 

Linnéuniversitetets placering 
 (dnr KS 2011/00279 092) 
 
Handlingar Motion från SD den 13 maj 2011.  
 
 Kommunledningskontorets yttrande den 25 maj 2011.  
 
 Kommunstyrelsens protokoll den 7 juni 2011, § 134.  
 
Bakgrund Sverigedemokraterna föreslår i en motion från den 13 maj 2011 att Kalmar 

kommuns revisorer snarast startar en granskning av hur ärendet om 
Linnéuniversitets placering beretts samt att kommunfullmäktiges presidiums roll 
i att inte adekvata handlingar funnits tillgängliga för alla ledamöter i kommun-
fullmäktiges granskas. 

  
 Kommunledningskontoret har yttrat sig över motionen. Av yttrandet framgår 

att de kommunala revisorerna är fullmäktiges instrument för granskning av den 
verksamhet som bedrivs i kommunens olika styrelser, nämnder och företag. 
Revisorerna utför sitt uppdrag självständigt vilket bland annat innebär att de 
själva väljer vad som ska granskas, vilket angreppssätt en granskning ska ha och 
vilka uttalanden eller liknande som ska göras utifrån vad som framkommer i 
granskningsrapporterna. Därför är det inte möjligt att fullmäktige ger 
revisorerna i uppdrag att påbörja en granskning.  

 
 Kommunens revisorer är underställda fullmäktige och kan därför inte granska 

just fullmäktige. Fullmäktige faller med andra ord inte under revisorernas 
granskningsområde. Med anledning av detta är det heller inte möjligt att granska 
kommunfullmäktiges presidiums roll. 

 
 Kommunstyrelsen har föreslagit att yttrandet ska utgöra svar på motionen.  

 
Överläggning Under överläggningen föreslår Thoralf Alfsson (SD) att kommunfullmäktige ska 

bifalla motionen.  
 
 Sedan överläggningen avslutats frågar ordföranden om kommunfullmäktige vill 

bifalla motionen eller kommunstyrelsens förslag.  
 
 Han finner att kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag.  
 
 Omröstning begärs. Kommunfullmäktige godkänner följande omröstnings-

proposition: ”Den som vill bifalla kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som 
vill bifalla motionen röstar nej”. Vid omröstningen avges 53 ja-röster, 2 nej-
röster, 4 ledamöter avstår från att rösta och 2 ledamöter är frånvarande. (Hur 
var och en röstar framgår av bilaga 3). Det innebär att kommunfullmäktige 
bifaller kommunstyrelsens förslag.  

 
Beslut Kommunfullmäktige beslutar att kommunledningskontorets yttrande från den 

25 maj 2011 får utgöra svar på Sverigedemokraternas motion om granskning av 
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beredning av Linneuniversitets placering. Motionen och svaret överlämnas till 
revisionen för kännedom och ska i och med detta anses vara besvarad. 

 
 
§ 153 Motion från FP om ”cykelmotorväg” 
 (dnr KS 2010/00682 092) 
 
Handlingar Motion FP den 4 december 2010. 
 
 Samhällsbyggnadskontorets yttrande den 15 april 2011. 
 
 Kommunstyrelsens protokoll den 7 juni 2011, § 134. 
 
Bakgrund Folkpartiet Liberalerna har i en motion föreslagit en ökad prioritering av 

cykeltrafik i Kalmar kommun och försök med cykelmotorväg. 
 
 Samhällsbyggnadskontoret har yttrat sig över motionen. I yttrandet anges 

följande slutsats. Idén om en eller flera ”cykelmotorvägar” är god, så länge som 
man är säker på att de gynnar cyklisterna och att det görs på ett trafiksäkert sätt. 
Vi arbetar därför med att ytterligare undersöka hur man kan utforma 
”cykelmotorvägar”.  

 
 Samhällsbyggnadsnämnden har beslutat i enlighet med samhällsbyggnads-

kontorets förslag. Kommunstyrelsen har tillstyrkt förslaget med följande tillägg: 
”Vi anser att en fortsatt satsning på cykelstaden är mycket viktig för Kalmars 
utveckling och har därför anvisat mer än 27 miljoner kronor för just 
’cykelåtgärder’. I budgeten finns uppdraget att fortsätta utveckla Cykelstaden 
Kalmar och ett speciellt uppdrag ges till kommunstyrelsen, servicenämnden och 
samhällsbyggnadsnämnden att bl.a. ta fram för förslag på och skapa lämpliga s.k. 
cykelhuvudleder/cykelmotorvägar.”  

 
Överläggning  Under överläggningen redovisas följande förslag: 

 
1. Mattias Adolfsson (S) föreslår att kommunfullmäktige bifaller 

kommunstyrelsens förslag.  
 

2. Inger Hilmansson (FP) – med instämmande av Jonas Lövgren (M) och 
Monica Bengtsson (KD) – föreslår att kommunfullmäktige bifaller 
motionen.  

 
 Sedan överläggningen avslutats frågar ordföranden om kommunfullmäktige vill 

bifalla motionen eller kommunstyrelsens förslag. Han finner att kommun-
fullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag.  

 
Beslut Kommunfullmäktige antar samhällsbyggnadskontorets yttrande som sitt svar på 

motionen om ”cykelmotorväg” med följande tillägg: 
  
Vi anser att en fortsatt satsning på cykelstaden är mycket viktig för Kalmars 
utveckling och har därför anvisat mer än 27 miljoner kronor för just 
”cykelåtgärder”. I budgeten finns uppdraget att fortsätta utveckla Cykelstaden 
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Kalmar och ett speciellt uppdrag ges till kommunstyrelsen, servicenämnden och 
samhällsbyggnadsnämnden att bl.a. ta fram för förslag på och skapa lämpliga s.k. 
cykelhuvudleder/cykelmotorvägar. 

 
 Motionen ska därmed anses besvarad. 

 
Reservationer Ledamöterna från M, C, FP och KD reserverar sig mot beslutet till förmån för 

motionen.  
 
 
§ 154 Interpellation om internationell förskola 
 (dnr KS 2011/00290 093) 
 
 Kommunfullmäktige beslutar att Britt Dicksson (M) får ställa följande 

interpellation till kommunalrådet Anette Lingmerth (S). Anette Lingmerth 
överlämnar interpellationen till barn- och ungdomsnämndens ordförande Jonas 
Hellberg (S): 

 
 På flera håll i Sverige finns förskolor där svenska inte är huvudspråk. 

Anledningen till att vilja sätta sina barn på en internationell förskola kan vara 
olika. Flera familjer bosatta tillfälligt eller permanent i Kalmar har inte svenska 
som första språk varför det kan vara naturligt med en skola på samma moders-
mål som föräldrarna. Andra kan exempelvis vilja ge sina barn möjligheten till att 
lära sig ett andra språk tidigt i livet.   

 
 Oavsett vilka anledningar föräldrar har för sina val av förskola borde Kalmar 

kommun i möjligaste mån söka tillmötesgå alla medborgares behov.  
 
 Jag vill därför fråga: 
 
 Kommer Kalmar kommun i framtiden erbjuda föräldrar möjlighet att placera 

sina barn på internationell förskola?  
 ________________ 

 
 Jonas Hellberg lämnar följande svar på interpellationen: 

 
Britt Dicksson (M) har till kommunalrådet Anette Lingmerth (S) ställt en 
interpellation angående möjligheterna för föräldrar att placera sina barn på 
internationell förskola i Kalmar. Anette Lingmerth har överlåtit till mig att svara 
på interpellationen.  
 
Jag vill inledningsvis tacka för interpellationen och säga att jag sympatiserar med 
Britt Dickssons intensioner. Dock anser jag att behovet för närvarande är 
begränsat och att de praktiska möjligheterna att tillgodose behovet är små. För 
att kunna driva exempelvis en engelskspråkig förskoleavdelning krävs det 
åtminstone en konstant barngrupp på cirka 15 barn.  
 
I Kalmar kommun finns cirka 2 700 barn i förskolan. Dessa barn är födda i 44 
olika länder. Att vara född i ett annat land är kanske inte det rätta måttet på 
behov av internationell förskola, men det ger en hänvisning om hur många barn 



 Kommunfullmäktige 2011-06-20 23
   
  
 

det kan handla om. Det finns fler familjer där man har ett annat språk i hemmet 
än svenska, och där barnen är födda i Sverige. 
 
Följande lista visar vilka länder som barnen framför allt är födda i:  
 
Kina 7 
Irak 7 
USA 5 
Somalia 5 
Norge 5 
 
Kalmar kommun erbjuder modersmålsstöd i förskolan och modersmåls-
undervisning i skolan. Det är på det sättet som Kalmar kommun erbjuder stöd 
för de barn som interpellationen avser. Kalmar kommuns förskolor arbetar även 
med omvärlden som ständigt tema och på samtliga förskolor finns det 
engelsktalande personal som exempelvis tillfälligt kan ta emot barn från 
utlandet. I Kalmar kommuns gällande Förskole- och skolplan står det även att 
det globala perspektivet ska uppmärksammas i all verksamhet och att 
öppenheten mot omvärlden och internationaliseringen är viktig i förskolan.  
 
Den rödgröna politiska majoriteten i Kalmar kommun avser inte att i dagsläget 
erbjuda en internationell förskola/avdelning. Däremot avser vi att utveckla 
stödet i förskolan och undervisningen i skolan, så att vi möter de behov som 
dessa barn har. 
 
 

§ 155 Budget 2012 och ekonomisk planering 2013-2014 
 (dnr KS 2011/00296 041) 
 
Handlingar Förslag till budget 2012 och ekonomisk planering 2013-2014. 
  
 Kommunledningskontorets skrivelse den 23 maj 2011. 
  
 Förhandlingsprotokoll den 31 maj 2011 med de fackliga organisationerna.  
  
 Moderaternas förslag till budget 2012. 
 
 Centerpartiets ändringsförslag. 
 
 Folkpartiet liberalernas förslag till budget 2012. 

 
Kristdemokraternas förslag till budget 2012. 

 
 Alliansens förslag till budget 2012. 
 
 Sverigedemokraternas förslag till budget 2012. 
 
 Kommunstyrelsens protokoll den 7 juni 2011, § 114. 
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 Kommunledningskontorets sammanställning av ändrings- och tilläggsförslag 

inför kommunfullmäktige den 20 juni 2011.  
 
Bakgrund Förslag till budget 2012 och ekonomisk planering 2013-2014 har tagits 
 fram av företrädare för S, MP och V. 
 
 Kommunstyrelsen har föreslagit att kommunfullmäktige godkänner förslaget 
 till budget för 2012 och ekonomisk planering för 2013-2014. 
 
 Kommunledningskontoret har sammanställt de förslag till avslag, ändringar och 

tillägg jämfört med kommunstyrelsens förslag till budget som redovisats av 
Alliansen, M, C, FP, KD och SD.  

  
Överläggning Under överläggningen redovisas följande förslag. Numreringen hänför sig till 

kommunledningskontorets sammanställning av avslag, ändrings- och 
tilläggsförslag. Se bilaga 1.  
 
1. Johan Persson (S) – med instämmande av Mattias Adolfsson (S), 

Anette Lingmerth (S), Birgitta Axelsson Edström (V), Dzenita Abaza (S), 
Jonas Hellberg (S), Steve Sjögren (S), Roger Holmberg (S), 
Marianne Dahlberg (S), Anna Thore (MP), Annika Brodin (S),  
Bertil Dahl (V) och Nasim Malik (S) – föreslår att kommunfullmäktige 
bifaller kommunstyrelsens förslag. 
 

2. Johan Persson (S) – med instämmande av Mattias Adolfsson (S), 
Anette Lingmerth (S), Birgitta Axelsson Edström (V), Dzenita Abaza (S), 
Bertil Dahl (V), Inger Hilmansson (FP) och Malin Petersson (M) föreslår att 
kommunfullmäktige bifaller följande tilläggsförslag: 
 
” I budgeten finns medel avsatta för byggnation av sporthall och klubbhus 
på södra utmarken 2012. Under processen har det framkommit önskemål 
om att ytterligare en gång studera lokalisering med hänsyn till skolidrotten 
på södra området. Kultur- och fritidsförvaltningen, barn- och ungdoms-
förvaltningen och serviceförvaltningen får därför i uppdrag att pröva 
lokalisering av sporthall och klubbhus på södra området. Uppdraget ges 
inom befintlig ram och rapporteras till kommunstyrelsen före 15 
september”. 
 

3. Johan Persson (S) – med instämmande av Mattias Adolfsson (S), 
Anette Lingmerth (S), Birgitta Axelsson Edström (V), Dzenita Abaza (S) 
och Bertil Dahl (V) föreslår att kommunfullmäktige bifaller följande 
tilläggsförslag: 
 

- Nr 12 om att ge kommunstyrelsen i uppdrag att ta initiativ till ett närmare 
samarbete med Växjö och Karlskrona för att formulera en handlingsplan för 
hur vi kan stötta och backa upp varandra i lokaliseringsfrågor och knyta fler 
huvudkontor till vår region. 
 

- Nr 19 om att kommunen på alla politiska nivåer ska verka för en fortsatt 
upprustning av hela E22:an och riksväg 25, som är viktiga länkar i den 
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gemensamma arbetsmarknadsregionen i sydöstra Sverige. 
 

- Nr 25 om att kommunstyrelsen får i uppdrag att analysera om det finns 
orter som på sikt kan få problem att behålla en god service på grund av 
svagt befolkningsunderlag. Om så är fallet ska en handlingsplan för hur 
orten kan stärkas utarbetas tillsammans med de boende på orten. 
 

- Nr 28 om fler allmänna toaletter i centrala Kalmar och anpassade för 
personer som är rullstolsburna. Även tydlig vägvisning.  
 

- Nr 32 om att servicenämnden får i uppdrag att beakta även ytterområdenas 
försköning och ta till vara och utveckla den grönstruktur som finns. 
 

- Nr 57 om att ge barn- och ungdomsnämnden och Södermöre kommundels-
nämnd i uppdrag att arbeta fram en struktur för samverkan mellan 
förskola/skola och näringsliv.  
 

- Nr 109 om att ge samhällsbyggnadsnämnden i uppdrag att när så är möjligt 
skapa nybyggen i trä.  
 

4. Malin Petersson (M) – med instämmande av Jonas Lövgren (M),  
Karl Holst (M), Kajsa Hedin (M), Tamas Lakatos (M) och Britt Dicksson 
(M) – föreslår att kommunfullmäktige bifaller Moderaternas budgetförslag 
samt budgetförslag från Alliansen.  
 

5. Anders Andersson – med instämmande av Ingemar Einarsson (C) - föreslår 
att kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens förslag med undantag av 
budgetreservationen från Centerpartiet samt budgetförslag från Alliansen. 
 

6. Inger Hilmansson (FP) föreslår att kommunfullmäktige bifaller Folkpartiet 
liberalernas budgetförslag samt budgetförslag från Alliansen. 
 
Vidare föreslår Inger Hilmansson att punkt nr 2, tredje stycket, i kommun-
styrelsens förslag ska ha följande lydelse: ” Anslag i budget för 2012 anvisas 
direkt till nämnderna som totala nettoanslag i driftbudget. För om-
budgeteringar av anslag gäller: Nämnd får fatta beslut om rutinmässiga om-
budgeteringar inom sitt verksamhetsområde. Övriga ombudgeteringar ska 
överlämnas till kommunfullmäktige för beslut. 
 
Kommunstyrelsen får rätt att besluta om senareläggning av planerade 
investeringar i budget för 2012 om det riskerar att bli avvikelser mot fast-
ställd budget som begränsar kommunens finansiella handlingsutrymme”  
 
Inger Hilmansson föreslår även att kommunstyrelsens förslag nr 12 ska ha 
följande lydelse: ”Kommunfullmäktige fastställer skattesatsen för år 2012 till 
22:12 per skattekrona.” 
 
Vidare ska tilläggsförslag nr 67 ha följande lydelse: ” Uppdrag för kultur- 
och fritidsnämnden att i samarbete med barn- och ungdomsnämnden flytta 



 Kommunfullmäktige 2011-06-20 26
   
  
 

ansvaret för fritidsgårdarna till barn- och ungdomsnämnden.” 
 

7. Anna Thore (MP) föreslår att kommunfullmäktige bifaller tilläggsförslag nr 
109 om att ge samhällsbyggnadsnämnden i uppdrag att när så är möjligt 
skapa nybyggen i trä. 
 

8. Monica Bengtsson (KD) – med instämmande av Folke Fagerlund (KD) – 
föreslår att kommunfullmäktige bifaller Kristdemokraternas budgetförslag 
samt budgetförslag från Alliansen. 
 

9. Thoralf Alfsson (SD) föreslår att kommunfullmäktige bifaller Sverige-
demokraternas budgetförslag.  
 

10. Anna-Britt Wejdsten (FP) föreslår att kommunfullmäktige bifaller tilläggs-
förslag nr 75 om att Kalmar kommun ska vara drivande för att den samlade 
kompetensen ”Barnahus” inrättas redan under år 2012.  
 
Vidare föreslår Anna-Britt Wejdsten att kommunfullmäktige bifaller tilläggs-
förslag nr 2 om att kommunstyrelsen får i uppdrag att undersöka 
möjligheten att bygga ungdomsbostäder genom så kallade containerhus och 
speciellt utformade villavagnar.  
 

11. Axel Werin (M) föreslår att kommunfullmäktige bifaller tilläggsförslag nr 62 
om att ge barn- och ungdomsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd 
i uppdrag att arbeta fram en modell där man använder flera nivåer i under-
visningen för att tillgodose barnets behov bättre.  
 

12. Patricia Johansson (MP) föreslår att kommunfullmäktige bifaller tilläggs-
förslag nr 25 om att kommunstyrelsen får i uppdrag att analysera om det 
finns orter som på sikt kan få problem att behålla en god service på grund av 
svagt befolkningsunderlag. Om så är fallet ska en handlingsplan för hur 
orten kan stärkas utarbetas tillsammans med de boende på orten. 
 
Vidare föreslår Patricia Johansson att kommunfullmäktige bifaller tilläggs-
förslag nr 57 om att ge barn- och ungdomsnämnden och Södermöre 
kommundelsnämnd i uppdrag att arbeta fram en struktur för samverkan 
mellan förskola/skola och näringsliv. 
 

13. Annika Brodin (S) föreslår att kommunfullmäktige avslår tilläggsförslag nr 8 
om att kommunstyrelsen får i uppdrag att arbeta fram en strategi för att 
hamnbassängen vid Kustbevakningen kan bli en restaurang och boende 
hamn.   
 

14. Marianne Dahlberg (S) föreslår att kommunfullmäktige avslår tilläggsförslag 
nr 34 om att ge kultur- och fritidsnämnden och Södermöre kommundels-
nämnd i uppdrag att utreda möjligheterna att införa ett öppet, webbaserat 
bokningssystem för kommunens idrottsanläggningar direkt på kommunens 
hemsida. 
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15. Malin Petersson (M) – med instämmande av Monica Bengtsson (KD), 
Jessica Rydell (MP), Folke Fagerlund (KD) och Nasim Malik (S) – föreslår 
att kommunfullmäktige avslår Sverigedemokraternas budgetförslag. 
 

16. Kajsa Hedin (M) föreslår att kommunfullmäktige bifaller tilläggsförslag nr 
101 om att alla kommunala projekt och investeringar alltid ska bedrivas av 
en tydlig öppenhet – transparens – i alla led av beslutsordningen.  
 

17. Björn Brändewall (FP) föreslår att kommunfullmäktige bifaller tilläggsförslag 
nr 34 om att ge kultur- och fritidsnämnden och Södermöre kommundels-
nämnd i uppdrag att utreda möjligheterna att införa ett öppet, webbaserat 
bokningssystem för kommunens idrottsanläggningar direkt på kommunens 
hemsida. 
 
Vidare föreslår Björn Brändewall att kommunfullmäktige bifaller tilläggs-
förslag nr 35 om att ge kultur- och fritidsnämnden och Södermöre 
kommundelsnämnd i uppdrag att maximera nyttjandet av idrotts-
anläggningarna över hela året genom att sänka taxan under de månader som 
brukar ha lägst beläggning och vice versa. 
  

Propositionsordning Efter att överläggningen avslutats redovisar ordföranden förslag på 
propositionsordning. Kommunfullmäktige godkänner följande propositions-
ordning: 

 
- först frågar ordföranden om kommunfullmäktige vill bifalla eller avslå 

kommunstyrelsens förslag i de delar där det inte redovisats några mot-
förslag. 

- Därefter ställer ordföranden proposition på bifall eller avslag på vart och ett 
av tilläggsförslagen samt kommunstyrelsens förslag mot vart och ett av 
ändrings- och avslagsförslagen. Ev. omröstningar begärs vid respektive 
tilläggs, ändrings- eller avslagsförslag. Allt detta görs med ledning av 
kommunledningskontorets sammanställning av ändrings- och 
tilläggsförslag.  

- Kommunfullmäktige tar därefter ställning till punkterna 1-12 i 
kommunstyrelsens förslag till beslut inklusive motförslag. 

 
Omröstningar Kommunfullmäktige beslutar först att bifalla de delar i kommunstyrelsens 

förslag där det inte redovisats några motförslag.  
 
 Ordföranden frågar därefter om kommunfullmäktige vill bifalla eller avslå vart 

och ett av tilläggsförslagen, samt kommunstyrelsens förslag mot vart och ett av 
ändrings- och avslagsförslagen.   
 
Kommunfullmäktige bifaller följande tilläggsförslag: 
 
- Kultur- och fritidsförvaltningen, barn- och ungdomsförvaltningen och 

serviceförvaltningen får i uppdrag att pröva lokalisering av sporthall och 
klubbhus på södra området. Uppdraget ges inom befintlig ram och 
rapporteras till kommunstyrelsen före 15 september. 
 



 Kommunfullmäktige 2011-06-20 28
   
  
 

- Nr 12 om att ge kommunstyrelsen i uppdrag att ta initiativ till ett närmare 
samarbete med Växjö och Karlskrona för att formulera en handlingsplan för 
hur vi kan stötta och backa upp varandra i lokaliseringsfrågor och knyta fler 
huvudkontor till vår region. 
 

- Nr 19 om att kommunen på alla politiska nivåer ska verka för en fortsatt 
upprustning av hela E22:an och riksväg 25, som är viktiga länkar i den 
gemensamma arbetsmarknadsregionen i sydöstra Sverige. 
 

- Nr 25 om att kommunstyrelsen får i uppdrag att analysera om det finns 
orter som på sikt kan få problem att behålla en god service på grund av 
svagt befolkningsunderlag. Om så är fallet ska en handlingsplan för hur 
orten kan stärkas utarbetas tillsammans med de boende på orten. 
 

- Nr 28 om fler allmänna toaletter i centrala Kalmar och anpassade för 
personer som är rullstolsburna. Även tydlig vägvisning.  
 

- Nr 32 om att servicenämnden får i uppdrag att beakta även ytterområdenas 
försköning och ta till vara och utveckla den grönstruktur som finns. 
 

- Nr 57 om att ge barn- och ungdomsnämnden och Södermöre kommundels-
nämnd i uppdrag att arbeta fram en struktur för samverkan mellan förskola/ 
skola och näringsliv.  
 

- Nr 109 om att ge samhällsbyggnadsnämnden i uppdrag att när så är möjligt 
skapa nybyggen i trä.  
 

Vidare finner ordföranden att i samtliga övriga fall beslutar kommunfullmäktige 
enligt kommunstyrelsens förslag samt avslår tilläggsförslagen.   

 
 Omröstning begärs i följande punkter: 
 

1. Tilläggsförslag nr 1 om att ge kommunstyrelsen i uppdrag att ta fram 
byggprojekt där byggarna utgår från fast hyrespris. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 35 ja-röster, 21 nej-röster, 3 ledamöter avstår från 
att rösta och 2 ledamöter är frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av 
bilaga 4). Det innebär att kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget.  
 

2. Tilläggsförslag nr 5 om att Lindö skyddas som naturreservat, ett ”Hyde 
Park”, i den framväxande staden. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 47 ja-röster, 10 nej-röster, 2 ledamöter avstår från 
att rösta och 2 ledamöter är frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av 
bilaga 5). Det innebär att kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget.  
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3. Tilläggsförslag nr 11 m att införa en kulturarvsfond som ska syfta till att 
bevara, befrämja och levandegöra det svenska kulturarvet.  
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 57 ja-röster, 1nej-röst, 1 ledamot avstår från att 
rösta och 2 ledamöter är frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av 
bilaga 6). Det innebär att kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget.  
 

4. Tilläggsförslag nr 13 om att servicenämnden och kommunstyrelsen får 
gemensamt uppdrag att lägga ut parkskötsel i ytterområdena på 
entreprenad.  
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 35 ja-röster, 24 nej-röster och 2 ledamöter är 
frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av bilaga 7). Det innebär att 
kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget.  
 

5. Tilläggsförslag nr 15 om att ge kommunstyrelsen i uppdrag att arbeta fram 
en strategi för att Kalmar ska vara bland de 20 bästa näringslivs-
kommunerna i Sverige 2014.  
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 35 ja-röster, 23 nej-röster, 1 ledamot avstår från att 
rösta och 2 ledamöter är frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av 
bilaga 8). Det innebär att kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget.  
 

6. Tilläggsförslag nr 22 om att ge kommunstyrelsen och kommunlednings-
kontoret i uppdrag att tillsammans med berörda förvaltningar utreda hur ett 
”One-stop” för företagare skulle kunna införas i Kalmar.  
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 39 ja-röster, 18 nej-röster, 2 ledamöter avstår från 
att rösta och 2 ledamöter är frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av 
bilaga 9). Det innebär att kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget.  
 

7. Tilläggsförslag nr 27 om att redovisa kostnader och ekonomiska 
förutsättningar för två parkeringsanläggningar med nettoökning av antalet 
p-platser. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 39 ja-röster, 4 nej-röster, 16 ledamöter avstår från 
att rösta och 2 ledamöter är frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av 
bilaga 10). Det innebär att kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget. 
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8. Tilläggsförslag nr 35 om att ge kultur- och fritidsnämnden och Södermöre 
kommundelsnämnd i uppdrag att maximera nyttjandet av idrotts-
anläggningar över hela året genom att sänka taxan under månader med lägst 
beläggning och vice versa. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 35 ja-röster, 19 nej-röster, 5 ledamöter avstår från 
att rösta och 2 ledamöter är frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av 
bilaga 11). Det innebär att kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget. 
 

9. Tilläggsförslag nr 60 om att ge barn- och ungdomsnämnden och Söder-
möre kommundelsnämnd i uppdrag att ta fram informationsmaterial där 
alla förskolor och familjehem presenteras. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 39 ja-röster, 19 nej-röster, 1 ledamot avstår från att 
rösta och 2 ledamöter är frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av 
bilaga 12). Det innebär att kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget. 
 

10. Tilläggsförslag nr 72 om att utbilda studie- och yrkesvägledare för att stödja 
barnen redan i grundskolan med att välja rätt riktning.  
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 35 ja-röster, 8 nej-röster, 16 ledamöter avstår från 
att rösta och 2 ledamöter är frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av 
bilaga 13). Det innebär att kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget. 
 

11. Tilläggsförslag nr 73 om att uppdra till barn- och ungdomsnämnden och 
Södermöre kommundelsnämnd att redovisa hur barn i riskmiljöer bättre 
kan uppmärksammas.  
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 35 ja-röster, 24 nej-röster och 2 ledamöter är 
frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av bilaga 14). Det innebär att 
kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget. 
 

12. Tilläggsförslag nr 75 om att Kalmar kommun ska vara drivande för att den 
samlade kompetensen ”Barnahus” inrättas redan under 2012. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 35 ja-röster, 22 nej-röster, 2 ledamöter avstår från 
att rösta och 2 ledamöter är frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av 
bilaga 15). Det innebär att kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget. 
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13. Tilläggsförslag nr 80 om att ge kommunstyrelsen i uppdrag att tillsammans 
med landstinget se till att en Unga-Vuxna mottagning startar 2012. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 36 ja-röster, 23 nej-röster och 2 ledamöter är 
frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av bilaga 16). Det innebär att 
kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget. 
 

14. Tilläggsförslag nr 84 om att ge omsorgsnämnden och Södermöre 
kommundelsnämnd i uppdrag att valfrihetssystemet LOV snarast. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 36 ja-röster, 23 nej-röster och 2 ledamöter är 
frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av bilaga 17). Det innebär att 
kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget. 
 

15. Tilläggsförslag nr 95 om att ge omsorgsnämnden och Södermöre 
kommundelsnämnd i uppdrag att inleda diskussioner med landstinget om 
att införa ett Hospice i Kalmar. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 36 ja-röster, 6 nej-röster, 17 ledamöter avstår från 
att rösta och 2 ledamöter är frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av 
bilaga 18). Det innebär att kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget. 
 

16. Tilläggsförslag nr 99 om att uppdra åt kommunledningskontoret att utreda 
kostnader och möjligheter för fler medborgarkontor.  
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 35 ja-röster, 10 nej-röster, 14 ledamöter avstår från 
att rösta och 2 ledamöter är frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av 
bilaga 19). Det innebär att kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget. 
 

17. Tilläggsförslag nr 106 om att ge kommunstyrelsen i uppdrag att inventera 
vilka områden Kalmar har halkat efter inom miljöområdet. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 36 ja-röster, 23 nej-röster och 2 ledamöter är 
frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av bilaga 20). Det innebär att 
kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget. 
 

18. Tilläggsuppdrag nr 107 om att ge samhällsbyggnadsnämnden i uppdrag att 
arbeta fram en kommunövergripande miljöplan. 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
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Vid omröstningen avges 36 ja-röster, 23 nej-röster och 2 ledamöter är 
frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av bilaga 21). Det innebär att 
kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget. 
 

19. Tilläggsförslag nr 124 om att ge kommunstyrelsen i uppdrag att göra en 
genomlysning av kommunens verksamheter. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 35 ja-röster, 23 nej-röster, 1 ledamot avstår från att 
rösta och 2 ledamöter är frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av 
bilaga 22). Det innebär att kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget. 
 

20. Avslagsförslag nr 127 om samordning av köksverksamheten.  
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill bifalla kommunstyrelsens förslag röstar ja, den som vill avslår det 
röstar nej”. Vid omröstningen avges 48 ja-röster, 4 nej-röster, 7 ledamöter 
avstår från att rösta och 2 ledamöter är frånvarande. (Hur var och en röstar 
framgår av bilaga 23). Det innebär att kommunfullmäktige bifaller 
kommunstyrelsens förslag.  
 

21. Ändringsförslag nr 140 om att öka den kommunala borgensavgiften från 
0,25 procent till 0,40 procent.  
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå ändringsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 36 ja-röster, 23 nej-röster och 2 ledamöter är 
frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av bilaga 24). Det innebär att 
kommunfullmäktige avslår ändringsförslaget. 
 

22. Tilläggsförslag nr 144 om att ge kommunstyrelsen i uppdrag att tillsammans 
med andra förvaltningar och bolag vidta åtgärder som förbättrar situationer 
i de orter och bostadsområden som pekas ut i välfärdsbokslutet. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 35 ja-röster, 4 nej-röster, 20 ledamöter avstår från 
att rösta och 2 ledamöter är frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av 
bilaga 25). Det innebär att kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget. 
 

23. Tilläggsförslag nr 157 om att öka servicenämndens ram med 325 000 kr för 
fri parkering för miljöbilar. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 36 ja-röster, 8 nej-röster, 15 ledamöter avstår från 
att rösta och 2 ledamöter är frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av 
bilaga 26). Det innebär att kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget. 
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24. Tilläggsförslag nr 167 om att barn- och ungdomsnämnden får i uppdrag att 
rekrytera speciallärare för stöd till barn med särskilda behov och leva upp 
till läsa-skriva-räkna garantin före årskurs fyra. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 35 ja-röster, 23 nej-röster, 1 ledamot avstår från att 
rösta och 2 ledamöter är frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av 
bilaga 27). Det innebär att kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget. 
 

25. Tilläggsförslag nr 172 om att barn- och ungdomsnämnden och Södermöre 
kommundelsnämnd får i uppdrag att utreda hur den s.k. Bunkeflomodellen 
kan införas i Kalmar. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 35 ja-röster, 2 nej-röster, 22 ledamöter avstår från 
att rösta och 2 ledamöter är frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av 
bilaga 28). Det innebär att kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget. 
 

26. Tilläggsförslag nr 174 om att omsorgsnämnden ska inrätta en äldrelots. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 39 ja-röster, 3 nej-röster, 17 ledamöter avstår från 
att rösta och 2 ledamöter är frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av 
bilaga 29). Det innebär att kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget. 
 

27. Tilläggsförslag nr 176 om att socialnämnden ska inrätta en lokal barn-
ombudsman. 
 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsproposition: ”Den 
som vill avslå tilläggsförslaget röstar ja, den som vill bifalla det röstar nej”. 
Vid omröstningen avges 38 ja-röster, 3 nej-röster, 18 ledamöter avstår från 
att rösta och 2 ledamöter är frånvarande. (Hur var och en röstar framgår av 
bilaga 30). Det innebär att kommunfullmäktige avslår tilläggsförslaget. 

 
 Härefter frågar ordföranden om kommunfullmäktige vill bifalla kommun-

styrelsens förslag nr 2 eller Inger Hilmanssons (FP) förslag gällande rutiner för 
ombudgeteringar. Han finner att kommunfullmäktige bifaller kommunstyrelsens 
förslag. 
 
Därefter frågar ordföranden om kommunfullmäktige vill bifalla kommun-
styrelsens förslag nr 12 gällande att skattesatsen ska fastställas till 22:22 kr per 
skattekrona eller Inger Hilmanssons och SD:s förslag att skattesatsen ska 
fastställas till 22:12 per skattekrona. Han finner att kommunfullmäktige bifaller 
kommunstyrelsens förslag.  
 

Beslut 1.  Kommunfullmäktige godkänner förslag till budget för 2012 och ekonomisk 
planering för 2013-2014 med förslag till vision, prioriterade områden, mål, 
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uppdrag och resurser för kommunens verksamhet.  
 

2. Anslag i budgeten för 2012 anvisas direkt till nämnderna som ”totala 
nettoanslag” i driftbudgeten. För ombudgeteringar av anslag gäller:  
 
Nämnd får inte fatta beslut om ombudgeteringar som medför väsentliga 
ändringar av servicenivå, berör frågor av principiell art eller annars är av 
särskild vikt. Sådana förslag ska överlämnas till kommunstyrelsen/ 
kommunfullmäktige för beslut. I övriga fall kan nämnd besluta om om-
budgeteringar inom sitt verksamhetsområde. Nämnd får uppdra åt sin 
ordförande och vice ordförande eller åt förvaltningschefen att fatta beslut 
om rutinmässiga ombudgeteringar. 
 
Kommunstyrelsen får fatta beslut om sådana ombudgeteringar mellan 
nämnder som inte medför ändringar av servicenivå, berör frågor av 
principiell art eller annars är av särskild vikt. Övriga förslag ska överlämnas 
till kommunfullmäktige för beslut.  
 
Kommunstyrelsen får rätt att besluta om senareläggning av planerade 
investeringar i budgeten för 2012, om det riskerar att bli avvikelser mot 
fastställd budget som begränsar kommunens finansiella handlingsutrymme. 
 

3. Kommunfullmäktige beslutar, att såsom för egen skuld ingå borgen för 
Kalmar Kommunbolag AB:s låneförpliktelser upp till ett totalt högsta 
lånebelopp om 230 000 000 kronor, jämte därpå löpande ränta och kost-
nader. Det totala högsta lånebeloppet ska beräknas på skuldebrevens 
respektive ursprungliga lånebelopp.  

 
4. Kommunfullmäktige beslutar, att såsom för egen skuld ingå borgen för 

Industriparken i Kalmar AB:s låneförpliktelser upp till ett totalt högsta 
lånebelopp om 77 000 000 kronor, jämte därpå löpande ränta och kost-
nader. Det totala högsta lånebeloppet ska beräknas på skuldebrevens 
respektive ursprungliga lånebelopp.  

 
5. Kommunfullmäktige beslutar, att såsom för egen skuld ingå borgen för 

Kalmarhem AB:s låneförpliktelser upp till ett totalt högsta lånebelopp om  
1 588 200 000 kronor, jämte därpå löpande ränta och kostnader. Det totala 
högsta lånebeloppet ska beräknas på skuldebrevens respektive ursprungliga 
lånebelopp.  

 
6. Kommunfullmäktige beslutar, att såsom för egen skuld ingå borgen för 

KIFAB i Kalmar AB:s låneförpliktelser upp till ett totalt högsta lånebelopp 
om 768 200 000 kronor, jämte därpå löpande ränta och kostnader. Det 
totala högsta lånebeloppet ska beräknas på skuldebrevens respektive 
ursprungliga lånebelopp.  

 
7. Kommunfullmäktige beslutar, att såsom för egen skuld ingå borgen för HB 

Telemarkens låneförpliktelser upp till ett totalt högsta lånebelopp om  
192 000 000 kronor, jämte därpå löpande ränta och kostnader. Det totala 
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högsta lånebeloppet ska beräknas på skuldebrevens respektive ursprungliga 
lånebelopp.  

 
8. Kommunfullmäktige beslutar, att såsom för egen skuld ingå borgen för 

Kalmar Familjebad KB:s låneförpliktelser upp till ett totalt högsta låne-
belopp om 33 700 000 kronor, jämte därpå löpande ränta och kostnader. 
Det totala högsta lånebeloppet ska beräknas på skuldebrevens respektive 
ursprungliga lånebelopp.  

 
9. Kommunfullmäktige beslutar, att såsom för egen skuld ingå borgen för 

Kalmar Vatten AB:s låneförpliktelser upp till ett totalt högsta lånebelopp 
om 350 000 000 kronor, jämte därpå löpande ränta och kostnader. Det 
totala högsta lånebeloppet ska beräknas på skuldebrevens respektive 
ursprungliga lånebelopp. 

 
10. Kommunfullmäktige beslutar, att såsom för egen skuld ingå borgen för 

Kalmar Airport AB:s låneförpliktelser upp till ett totalt högsta lånebelopp 
om 30 000 000 kronor, jämte därpå löpande ränta och kostnader. Det totala 
högsta lånebeloppet ska beräknas på skuldebrevens respektive ursprungliga 
lånebelopp.  

 
11. Kommunstyrelsen har under år 2012 till 2014 rätt att nyupplåna, d.v.s. öka 

kommunens skulder fram till år 2014 upp till totalt 952 200 000 kronor.  
 
12. Kommunfullmäktige fastställer skattesatsen för år 2012 till 22:22 per 

skattekrona. 
 

13. Kultur- och fritidsförvaltningen, barn- och ungdomsförvaltningen och 
serviceförvaltningen får i uppdrag att pröva lokalisering av sporthall och 
klubbhus på södra området. Uppdraget ges inom befintlig ram och 
rapporteras till kommunstyrelsen före 15 september. 
 

14. Kommunstyrelsen får i uppdrag att ta initiativ till ett närmare samarbete 
med Växjö och Karlskrona för att formulera en handlingsplan för hur vi 
kan stötta och backa upp varandra i lokaliseringsfrågor och knyta fler 
huvudkontor till vår region. 
 

15. Kommunen ska på alla politiska nivåer ska verka för en fortsatt 
upprustning av hela E22:an och riksväg 25, som är viktiga länkar i den 
gemensamma arbetsmarknadsregionen i sydöstra Sverige. 
 

16. Kommunstyrelsen får i uppdrag att analysera om det finns orter som på sikt 
kan få problem att behålla en god service på grund av svagt 
befolkningsunderlag. Om så är fallet ska en handlingsplan för hur orten kan 
stärkas utarbetas tillsammans med de boende på orten 
 

17. Kommunen ska verka för fler allmänna toaletter i centrala Kalmar och 
anpassade för personer som är rullstolsburna. Även tydlig vägvisning.  
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18. Servicenämnden får i uppdrag att beakta även ytterområdenas försköning 
och ta till vara och utveckla den grönstruktur som finns. 
 

19. Barn- och ungdomsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd får i 
uppdrag att arbeta fram en struktur för samverkan mellan förskola/skola 
och näringsliv.  
 

20. Samhällsbyggnadsnämnden får i uppdrag att när så är möjligt skapa 
nybyggen i trä.  

 
Reservationer Ledamöterna från M, C, FP, KD och SD reserverar sig mot beslutet till förmån 

för egna budgetförslag.  
 
Protokollsanteckningar Anna Thore (MP) redovisar en protokollsanteckning enligt följande:  

”Miljöpartiet yrkar avslag till tilläggsförslag nr 19 om att kommunen ska på alla 
politiska nivåer verka för en upprustning av hela E22:an och riksväg 25 då vi 
anser att den redan är besvarad. I övrigt står vi bakom Johan Perssons förslag till 
bifall”. 
 
Malin Petersson (M) redovisar tilläggsförslag nr 105 som en protokolls-
anteckning då Kalmar kommun överlämnat frågor om avfallshantering till 
Kommunalförbundet Kalmarsundsregionens Renhållare (KSRR). 
Tilläggsförslaget lyder: ”Ge kommunstyrelsen i uppdrag att se över hur den 
enskilde bättre ska kunna källsortera hushållsavfall samt få det hämtat.” 

 
 
§ 156 Anmälningsärenden 
  

a) Kommunstyrelsens protokoll den 7 juni. 
 
b) Medborgarförslag om inköp och utplacering av cykelställ längs Södra vägen. 

(dnr KS 2011/00281 094) 
 

c) Medborgarförslag om att bygga ut Salvestaden till ett badland. 
(dnr KS 2011/00275 094) 
 

d) Synpunkter från IFK Berga med anledning av Idrottspaket II. 
(dnr KS 2011/00233 041) 
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Bilaga 1 
 
Sammanställning av ändrings- och tilläggsförslag inför kommunfullmäktige den  
20 juni 2011 

 
Sammanställningen innehåller de förslag till ändringar och tillägg jämfört med kommunstyrelsens förslag till 
budget och ekonomisk planering som redovisats i skrivelser från Alliansen, M, C, FP, KD och SD.  
Sammanställningen följer kommunstyrelsens förslag till budget och ekonomisk planering. 

• Vision 
• Prioriterade områden - mål, uppdrag och uttalanden 

o Attraktiva Kalmar  
o Socialt hållbar kommun 
o Ekologiskt hållbar kommun 
o Ekonomiskt hållbar kommun 

• Budget och ekonomisk planering per nämnd/förvaltning 
 
I den mån partierna inte redovisat enligt ovanstående struktur har kommunledningskontoret hänfört förslagen till lämplig 
rubrik och angett sidhänvisning där förslagen bör föras in i majoritetens budgetförslag.  
 
 
Prioriterade områden – mål, uppdrag och uttalanden 

Attraktiva Kalmar  
 

1. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1 Fler invånare och nya bostäder sid. 8 angående fast hyrespris 
Ge kommunstyrelsen i uppdrag att ta fram byggprojekt där byggarna utgår från fast hyrespris. (M) 

 
2. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1 Fler invånare och nya bostäder sid. 8 angående ungdomsbostäder 

Ge kommunstyrelsen i uppdrag att undersöka möjligheten att bygga ungdomsbostäder genom så 
kallade containerhus och speciellt utformade villavagnar. (M) 

 
3. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1 Fler invånare och nya bostäder sid. 8 angående miljöbostadsområden 

Ge kommunstyrelsen i uppdrag att föreslå områden i kommunen som kan bli 
Miljöbostadsområden. (M) 

 
4. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1 Fler invånare och nya bostäder sid. 8 om att genomföra en analys av arbetet 

med detaljplanerna 
Ge kommunstyrelsen i uppdrag att genomföra en analys kring arbetsformerna med detaljplanerna. 
Målet är att korta tider. (M) 

 
5. Tilläggsförslag/uttalande under punkt 1 Fler invånare och nya bostäder sid. 8 angående Lindö som naturreservat 

Lindö skyddas som naturreservat, ett ”Hyde Park”, i den framväxande staden. (FP) 
 

6. Tilläggsförslag/uttalande under punkt 1 Fler invånare och nya bostäder sid. 8 angående minst 500 bostäder 
Kommunen ska skapa förutsättningar för minst 500 färdiga bostäder år 2012. (FP) 

7. Tilläggsförslag /uttalande till punkt 1 Fler invånare och nya bostäder sid. 8 angående ombildning av hyresrätter 
Genom olika ägarformer vill vi att Kalmarhem AB underlättar ombildning till bostadsrätter i 
områden där hyresrätter är helt dominerande. (FP) 



 Kommunfullmäktige 2011-06-20 38
   
  
 

8. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 2 Besöksnäring och attraktion sid. 8 angående restaurang och boendehamn vid 
hamnbassängen vid Kustbevakningen 
Ge kommunstyrelsen i uppdrag att arbeta fram en strategi för att hamnbassängen vid 
Kustbevakningen kan bli en restaurang och boende hamn. (M) 

 
9. Ändringsförslag under punkt 2 Besöksnäring och attraktion sid. 8 angående Byteatern 

 
Kommunstyrelsens förslag: 
Kulturcentrum – fortsatt utredning syftar till att ta fram ett beslutsunderlag för att pröva bildandet 
av ett kulturcentrum tillsammans med Byteatern, Linnéuniversitetet, Kalmarsunds gymnasieförbund 
med flera aktörer.  
 
Folkpartiets förslag: 
Kommunstyrelsen/ kommunledningskontoret får i uppdrag att i samarbete med berörda parter 
utreda och föreslå en framtida placering av Byteatern.  

 
10. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 2 Besöksnäring och attraktion sid. 8 angående tillgänglighetsguide 

Destination Kalmar får i uppdrag att redovisa arbetet med den tillgänglighetsguide som beslutades i 
kommunfullmäktige år 2004. (FP) 

 
11. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 2 Besöksnäring och attraktion sid. 8 om att införa en kulturarvsfond 

Införandet av en kulturarvsfond. Denna fond skall syfta till att bevara, befrämja och levandegöra det 
svenska kulturarvet. Organisationer som t.ex. hembygdsföreningar skall kunna äska medel ur denna. 
(SD) 

 
12. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Universitet, arbetsmarknadsregion, företagsklimat och sysselsättning sid.8 

angående fler huvudkontor till vår region 
Ge kommunstyrelsen i uppdrag att ta initiativ till ett närmare samarbete med Växjö och Karlskrona 
för att formulera en handlingsplan för hur vi kan stötta och backa upp varandra i lokaliseringsfrågor 
och knyta fler huvudkontor till vår region. (Alliansen) 

 
13. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Universitet, arbetsmarknadsregion, företagsklimat och sysselsättning sid.8 

angående parkskötsel i ytterområdena på entreprenad 
Servicenämnden och kommunstyrelsen får gemensamt i uppdrag att lägga ut parkskötsel i 
ytterområdena på entreprenad. (Alliansen), (C) 

 
14. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Universitet, arbetsmarknadsregion, företagsklimat och sysselsättning sid.8 om 

att lyfta kompetens och företag inom Linnéuniversitetets utbildningsområden   
Ge Kalmar Science Park i uppdrag att arbeta fram ett projekt för att lyfta den kompetens och de 
företag som finns inom e-handel, IT, logistik och övriga utbildningsområden som finns inom 
Linnéuniversitetet. (M) 
 

15. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Universitet, arbetsmarknadsregion, företagsklimat och sysselsättning sid.8 om 
att Kalmar kommun ska vara bland de 20 bästa näringslivskommunerna 
Ge kommunstyrelsen i uppdrag att arbeta fram en strategi för att Kalmar ska vara bland de 20 bästa 
näringslivskommunerna i Sverige senast 2014. (M)   
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16. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Universitet, arbetsmarknadsregion, företagsklimat och sysselsättning sid.8 
angående företagsranking 
Uppdrag att utvärdera orsaker till Kalmars mediokra placering i Svenskt näringslivs företagsranking. 
Målet ska vara att bli en av de hundra bästa 2012. (FP) 

 
17. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Universitet, arbetsmarknadsregion, företagsklimat och sysselsättning sid.8 om 

att erbjuda medborgarna olika aktiviteter 
Ge servicenämnden i uppdrag att erbjuda medborgarna olika aktiviteter som exempelvis loppis-
verksamhet. (M) 

 
18. Tilläggsförslag/uttalande under punkt 3 Universitet, arbetsmarknadsregion, företagsklimat och sysselsättning sid.8 

angående infrastruktur 
För att tidigarelägga viktiga investeringar i infrastruktur är kommunen, i samarbete med 
Regionförbundet, beredd att medfinansiera insatserna. (FP) 

 
19. Tilläggsförslag/uttalande till punkt 3 Universitet, arbetsmarknadsregion, företagsklimat och sysselsättning sid.8 

angående upprustning av E22 och riksväg 25 
Kommunen skall på alla politiska nivåer verka för en fortsatt upprustning av hela E22:an och 
riksväg 25, som är viktiga länkar i den gemensamma arbetsmarknadsregionen i sydöstra Sverige.  
(FP) 

 
20. Ändringsförslag under punkt 3 Universitet, arbetsmarknadsregion, företagsklimat och sysselsättning sid.8 angående 

restiden till Växjö, Oskarshamn och Karlskrona 
 
Kommunstyrelsens förslag: 
Restiden till Karlskrona, Växjö och Oskarshamn ska förkortas.  
 
Folkpartiets förslag: 
Kalmar kommun ska tillsammans med närliggande kommuner, län och regionförbund verka för att 
restiden till Växjö, Oskarshamn respektive Karlskrona ska vara max 45 minuter när man reser 
kollektivt.  

 
21. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Universitet, arbetsmarknadsregion, företagsklimat och sysselsättning sid.8 

angående skötseln av Södermöres parkverksamhet 
Skötseln av Södermöres parkverksamhet ska prövas för entreprenad. Minskade arbetstidskostnader 
och transportkostnader. (FP) 

 
22. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Universitet, arbetsmarknadsregion, företagsklimat och sysselsättning sid.8 

angående ”One-stop” eller ”Näringslivets Hus” 
Kommunstyrelsen och kommunledningskontoret får i uppdrag att tillsammans med berörda 
förvaltningar utreda hur ett ”One-stop” för företagare eller s.k. ”Näringslivets Hus” ska kunna 
införas i Kalmar.  (KD) 

 
23. Tilläggsförslag /uttalande under punkt 4 Bo och leva i hela Kalmar kommun sid.9 om att möjliggöra boende och 

service i hela kommunen 
Vi ska möjliggöra boende och service i hela kommunen. (Alliansen) 

24. Tilläggsförslag uppdrag under punkt 4 Bo och leva i hela Kalmar kommun sid.9 om ett kommunalt 
landsbygdsutvecklingsbolag 
Kalmar kommun ska utreda förutsättningarna för ett kommunalt landsbygdsutvecklings-bolag. (C) 
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25. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 4 Bo och leva i hela Kalmar kommun sid.9 angående problem med god service 
på grund av svag befolkningsutveckling 
Kommunstyrelsen får i uppdrag att analysera om det finns orter som på sikt kan få problem att 
behålla en god service på grund av svagt befolkningsunderlag. Om så är fallet ska en handlingsplan 
för hur orten kan stärkas utarbetas tillsammans med de boende på orten. (C) 

 
26. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 4 Bo och leva i hela Kalmar kommun sid.9 om att utveckla nyttjandeavtal 

Kommunstyrelsen får i uppdrag att utveckla nyttjandeavtal. (C) 
 

27. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 4 Bo och leva i hela Kalmar kommun sid.9 angående parkeringsanläggningar 
Prioriterat uppdrag att redovisa kostnader och ekonomiska förutsättningar för två par-
keringsanläggningar med nettoökning av antalet P-platser, med byggstart för minst 500 platser i 
centrala Kalmar år 2012. (FP) 

 
28. Tilläggsförslag/uttalande under punkt 4 Bo och leva i hela Kalmar kommun sid.9 om fler allmänna toaletter 

Fler allmänna toaletter i centrala Kalmar och anpassade för personer som är rullstolsburna. Tydlig 
vägvisning. (FP) 

 
29. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 4 Bo och leva i hela Kalmar kommun sid.9 angående digitala anslagstavlor 

Utreda konsekvenserna att införa digital anslagstavla (jfr ”läsplatta”) i glesbygd på utvalda ställen där 
allmänheten rör sig, t ex i den lokala affären eller bensinmacken. (FP) 

 
30. Tilläggsförslag/uttalande under punkt 4 Bo och leva i hela Kalmar kommun sid.9 angående grönstrukturplanen 

Respektera grönstrukturplanen för en bra livsmiljö i Kalmar. (FP) 
 

31. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 4 Bo och leva i hela Kalmar kommun sid.9 angående tillgänglighet 
Kommunstyrelsen får i uppdrag att tillse att tillgänglighetsperspektivet integreras i all kommunal 
planering och nybyggnation så att inte onödiga ombyggnationer och justeringar behöver göras i 
efterhand. (KD) 

 
32. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 4 Bo och leva i hela Kalmar kommun sid. 9 om att beakta ytterområdenas 

försköning 
Servicenämnden får i uppdrag att beakta även ytterområdenas försköning och ta till vara och 
utveckla den grönstruktur som finns. (KD) 

 
33. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Kvalitet i verksamheten och attraktiv arbetsgivare sid.11om effektivisering av 

ärendehanteringen och att införa kvalitetsgarantier 
Ge kommunstyrelsen i uppdrag att genomföra en regelöversyn för att effektivisera 
ärendehanteringen och införa kvalitetsgarantier där det är möjligt. (Alliansen). 

 
34. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Kvalitet i verksamheten och attraktiv arbetsgivare sid.11 om webbaserat 

bokningssystem för kommunens idrottsanläggningar 
Ge kultur- och fritidsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd i uppdrag att utreda 
möjligheterna att införa ett öppet, webbaserat bokningssystem för kommunens idrottsanläggningar 
direkt på kommunens hemsida. (Alliansen) 

 
35. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Kvalitet i verksamheten och attraktiv arbetsgivare sid.11om att maximera 

nyttjandet av idrottsanläggningarna över hela året 
Ge kultur- och fritidsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd i uppdrag att maximera 
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nyttjandet av idrottsanläggningarna över hela året genom att sänka taxan under de månader som 
brukar ha lägst beläggning och vice versa. (Alliansen) 

 
36. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Kvalitet i verksamheten och attraktiv arbetsgivare sid.11 angående flexibel 

anställning 
Ge kommunstyrelsen i uppdrag att ge medarbetare, som så önskar, en mer flexibel anställning ex 80 
procent på en förvaltning och 20 procent på en annan. (M) 

 
37. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Kvalitet i verksamheten och attraktiv arbetsgivare sid.11 om att förbättra 

dokumentationen 
Ge socialnämnden i uppdrag att förbättra dokumentationen. (M) 

 
38. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Kvalitet i verksamheten och attraktiv arbetsgivare sid.11 om rekrytering till 

deltidsbrandkårerna 
Servicenämnden och kommunstyrelsen får i uppdrag att presentera en plan för hur rekryteringen till 
deltidsbrandkårerna ska ske i framtiden. (C) 

 
39. Tilläggsförslag/uttalande under punkt 5 Kvalitet i verksamheten och attraktiv arbetsgivare sid.11 angående 

öppettider på huvudbiblioteket 
Att se över öppettider på huvudbiblioteket så att biblioteket är öppet för de som exempelvis vill läsa 
e-post och dagstidningar. (C) 

 
40. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Kvalitet i verksamheten och attraktiv arbetsgivare sid.11 angående 

kvalitetsgarantier och tjänstegarantier 
Att berörda nämnder och styrelser inför kvalitetsgarantier/ tjänstegarantier för samtliga kommunala 
verksamheter. (FP)  

 
41. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Kvalitet i verksamheten och attraktiv arbetsgivare sid. 11 om att öppna upp 

kommunens verksamheter 
Kommunstyrelsen får i uppdrag att öppna upp kommunens verksamhet för allmänheten. Den skall 
kunna följas på kommunens hemsida. (FP) 

 
42. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Kvalitet i verksamheten och attraktiv arbetsgivare sid. 11 angående 

arbetsmarknadsenheten 
Kommunledningskontorets arbetsmarknadsenhet får i uppdrag att under 2012 redovisa hur 
verksamheten utvecklas så att inlåsningseffekter i projektverksamhet undviks. Enhetens ambition 
ska i första hand vara en väg till arbete och egen försörjning. Kommunens engagemang ska 
prioriteras till ungdomar som står utanför arbetsmarknaden. (FP) 

 
43. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Kvalitet i verksamheten och attraktiv arbetsgivare sid. 11 angående orimliga 

skillnader i löner, arbetsvillkor och möjlighet till kompetensutveckling mellan förvaltningarna 
Uppdrag att redovisa orimliga skillnader i löner, arbetsvillkor och möjlighet till kompetensutveckling 
mellan olika förvaltningar. Detta ska redovisas före budget år 2012. (FP) 

 
44. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Kvalitet i verksamheten och attraktiv arbetsgivare sid. 11 angående översyn 

av gamla detaljplaner 
Avdela resurser till kontinuerlig översyn av gamla detaljplaner. (FP) 

 
45. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Kvalitet i verksamheten och attraktiv arbetsgivare sid. 11 angående tydligare 

budget- och kvalitetsansvar 
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Omsorgsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd får i uppdrag att införa tydligare budget- 
och kvalitetsansvar för avdelningscheferna i omsorgsorganisationen. (FP) 

 
46. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Kvalitet i verksamheten och attraktiv arbetsgivare sid. 11 angående bättre 

insyn 
Omsorgsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd får i uppdrag att ge medborgare och 
förtroendevalda bättre insyn i hur omsorgsverksamheten fungerar. (FP) 

 
47. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Kvalitet i verksamheten och attraktiv arbetsgivare sid. 11 om att minska 

sjukfrånvaron 
Omsorgsnämnden får i uppdrag att arbeta mer förebyggande för att minska sjukfrånvaron bland 
omsorgspersonalen. Tendensen är ökande. För första kvartalet 2011 var den 9,6 procent. (FP) 

 
48. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Kvalitet i verksamheten och attraktiv arbetsgivare sid. 11 om att meritera 

medarbetare 
Omsorgsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd får i uppdrag att tillsammans hitta former 
för att meritera de medarbetare som nära omsorgstagaren särskilt bidrar till kvalitetsutveckling 
genom eget engagemang och specialkompetens. (FP) 

 
49. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Kvalitet i verksamheten och attraktiv arbetsgivare sid. 11 angående önskad 

sysselsättningsgrad 
Omsorgsnämnden i samarbete med kommunstyrelsen får i uppdrag att utvärdera hur arbetet med 
önskad sysselsättningsgrad utvecklas. (FP) 

Socialt hållbar kommun 
 

50. Ändringsförslag under punkt 2 Ett mångkulturellt Kalmar sid. 12 angående praktikplatser 
 
Kommunstyrelsens förslag: 
Kalmar kommun ska erbjuda 150 praktikplatser 2012 för de som studerar svenska för invandrare 
(SFI) och /eller förmedlas via Invadrarservice. 
 
Folkpartiets förslag: 
Varje förvaltning och större kommunalt bolag ska erbjuda minst två praktikplatser per år för SFI-
studerande.  

51. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 2 Ett mångkulturellt Kalmar sid. 12 angående ensamkommande flyktingbarn 
Omförhandling med Migrationsverket angående ”ensamkommande flyktingbarn”, då denna grupp i 
stor utsträckning inte är vare sig minderåriga eller ensamma. (SD) 

 
52. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt Ett mångkulturellt Kalmar sid. 12 angående omförhandling med 

Migrationsverket 
Omförhandling med Migrationsverket syftande till ett moratorium av asyl/invandring till 
kommunen. (SD) 

 
53. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 2 Ett mångkulturellt Kalmar sid. 12 om att avveckla Invandrarservice 

Att successivt avveckla Invandrarservice och införliva dess nuvarande verksamhet i befintliga 
institutioner. (SD) 
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54. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Barn och ungdomar – kommunens framtid sid.12 om 
skolbiblioteksverksamheten 
Ge i uppdrag till barn- och ungdomsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd att se till att 
kommunens samlade bibliotekariekompetens tas tillvara i skolbiblioteksverksamheten. (Alliansen)  

 
55. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Barn och ungdomar – kommunens framtid sid.12 vårdnadsbidrag och 

barnomsorgsgaranti 
Ge barn- och ungdomsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd i uppdrag att under 
planperioden förbereda för vårdnadsbidrag och barnomsorgsgaranti. (Alliansen) 
 

56. Tilläggsförslag /uttalande under till punkt 3 Barn och ungdomar – kommunens framtid sid.12 angående 
ungdomsmottagningen 
Unga har det många gånger tufft i dagens samhälle. Det är många influenser och intryck, många 
krav och föreställningar. Där vi som vuxna kan stötta och hjälpa till ska vi göra det. 
Ungdomsmottagningen har visat sig vara en viktig instans för flickor och pojkar, unga kvinnor och 
män, som där kan få råd och stöd i samlevnadsfrågor.  
Mottagningen är mycket välbesökt. För att minska väntetiderna behövs en utökning av 
sjuksköterske- och barnmorsketjänsterna. Finansieringen av denna utökning skall ske gemensamt av 
Kalmar kommun, Kalmarsunds gymnasieförbund och landstinget. Vi uppmanar Kalmar kommun 
att ta initiativ till en överläggning med landstinget och gymnasieförbundet för att lösa detta. 
(Alliansen) 

 
57. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Barn och ungdomar – kommunens framtid sid.12 angående samverkan 

mellan förskola/skola och näringsliv 
Ge barn- och ungdomsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd i uppdrag att arbeta fram en 
struktur för samverkan mellan förskola/skola och näringsliv. (M) 

 
58. Tilläggsförslag/uttalande under utbildningspolitisk vision sid.13 

I den utbildningspolitiska visionen ska det ingå att rektorns viktigaste roll är att vara pedagogisk 
ledare och att lärare måste få tid att omsätta ny pedagogisk forskning till reell verklighet i 
klassrummet. Dessutom vill vi att det utreds om fler lärare i klassrummet ökar elevernas möjligheter 
att nå kunskapsmålen. (M) 

 
59. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Barn och ungdomar – kommunens framtid sid.12 angående minskat antal 

barn i förskolegrupperna 
Ge barn- och ungdomsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd i uppdrag att arbeta fram olika 
modeller för att kunna minska antalet barn i förskolegrupperna, med början för de minsta barnen 1 
– 3 år. Detta ska redovisas senast februari 2012. (M) 

 
60. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Barn och ungdomar – kommunens framtid sid.12 om att ta fram 

informationsmaterial där förskolor och familjehem presenteras 
Ge barn- och ungdomsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd i uppdrag att ta fram 
informationsmaterial där alla förskolor och familjehem presenteras. (M) 

 
61. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Barn och ungdomar – kommunens framtid sid.12 angående samarbete 

mellan skola och näringsliv 
Ge barn- och ungdomsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd i uppdrag att arbeta fram en 
struktur för bättre samarbete mellan skola och näringsliv. (M) 
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62. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Barn och ungdomar – kommunens framtid sid.12 angående flera nivåer i 
undervisningen 
Ge barn- och ungdomsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd i uppdrag att arbeta fram en 
modell där man använder flera nivåer i undervisningen för att tillgodose barnets behov bättre. (M) 

 
63. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Barn och ungdomar – kommunens framtid sid.12 angående stöd till utsatta 

barn 
Ge socialnämnden, barn- och ungdomsnämnden samt Södermöre kommundelsnämnd i uppdrag att 
hitta nya samarbetslösningar för att ge ett bättre stöd till utsatta barn. (M) 

 
64. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt Barn och ungdomar – kommunens framtid sid. 12 angående 

fritidsgårdsverksamheten 
 
Kultur- och fritidsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd får i uppdrag att arbeta för att 
organisera fritidsgårdsverksamhet i Kalmar kommun enligt den beskrivna Torsåsmodellen. (C) 
 
Ge barn- och ungdomsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd i uppdrag att undersöka andra 
anställningsformer och andra lösningar, så som till exempel föräldra- eller föreningsengagemang för 
att slå vakt om fritidsgårdar i sitt närområde. (KD) 

 
65. Tilläggsförslag till punkt 3 Barn och ungdomar – kommunens framtid sid. 12 angående mobbing 

Barn- och ungdomsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd får i uppdrag att nolltolerans ska 
råda mot mobbning och kränkande behandling. (C) 

 
66. Tilläggsförslag /uppdrag under punkt 3 Barn och ungdomar – kommunens framtid sid. 12 angående fysiska 

aktiviteter 
Barn- och ungdomsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd får i uppdrag att uppmuntra 
fysisk aktivitet i det dagliga arbetet. (C) 

 
67. Tilläggsförslag/uttalande till punkt 3 Barn och ungdomar – kommunens framtid sid. 12 om att flytta ansvaret för 

fritidsgårdarna 
Flytta ansvaret för fritidsgårdarna från barn- och ungdomsnämnden till kultur- och fritidsnämnden. 
(FP) 

68. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Barn och ungdomar – kommunens framtid sid. 12 angående ökad 
tillgänglighet 
Uppdrag att redovisa former för hur ideella föreningar som aktivt arbetar för ökad tillgänglighet 
skall kunna stödjas. Barn med funktionsnedsättning ska kunna söka till alla skolor och så långt det är 
möjligt delta i olika aktiviteter i skolans regi även utanför skolan. Förutsättningar för barns och 
ungdomars möjligheter till fysiska aktiviteter ska belysas inför budget 2012. (FP) 

 
69. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Barn och ungdomar – kommunens framtid sid. 12 angående lokalerna för 

elevhälsan 
Se över lokalerna för elevhälsan. De måste vara (fr.a. ljud-) isolerade från omgivningen och fria från 
insyn. Gärna en bit från skolan. (FP) 

 
70. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Barn och ungdomar – kommunens framtid sid. 12 angående 

barnomsorgsgaranti 
Uppdrag att analysera och redovisa ekonomiska förutsättningar och konsekvenser med en 
barnomsorgsgaranti, som är en ambition att föräldrar ska garanteras en lösning i sin kommundel 
som passar dem och barnet, eller kompenseras för att lösa situationen själva. En 
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barnomsorgsgaranti innebär även ett kontrakt om kvalitet som t ex antal personal/ barn i förskola 
och barngruppernas storlek. (FP) 

 
71. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Barn och ungdomar – kommunens framtid sid. 12 angående 

försöksverksamhet med spetsutbildningar 
Barn- och ungdomsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd får i uppdrag att ansöka hos 
Skolverket om att få deltaga i försöksverksamhet med spetsutbildningar i årskurserna 7-9 i grund-
skolan. Även studiebegåvade elever har rätt att utvecklas i egen takt. (FP) 

 
72. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Barn och ungdomar – kommunens framtid sid. 12 angående studie- och 

yrkesvägledare 
Valen blir allt mer komplicerade och folkpartiet vill med utbildade studie- och yrkesvägledare stödja 
barnen redan tidigt i grundskolan att välja rätt inriktning. (FP) 

 
73. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Barn och ungdomar – kommunens framtid sid. 12 om barn i riskmiljöer 

Uppdra till barn- och ungdomsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd att redovisa hur barn i 
riskmiljöer bättre kan uppmärksammas. Kvaliteten på undervisning för barn som är omhändertagna 
av kommunen skall följas upp löpande i samarbete med berörda parter. (FP) 

 
74. Tilläggsförslag/uppdrag till punkt 3 Barn och ungdomar – kommunens framtid sid. 12 om anti-mobbningsbonus 

Barn- och ungdomsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd får i uppdrag att föreslå former 
för att med en anti-mobbningsbonus premiera de skolenheter som lyckas bra med att motverka 
mobbning, både förebyggande och med verksamma åtgärder. (FP) 

 
75. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Barn och ungdomar – kommunens framtid sid. 12 angående Barnahus 

 
Ge kommunstyrelsen i uppdrag att initiera samverkan enligt ”barnahus-konceptet”. (KD) 
 
Kalmar kommun ska vara drivande för att den samlade kompetensen ”Barnahus” inrättas redan 
under år 2012. (FP) 
 

76. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Barn och ungdomar – kommunens framtid sid. 12 angående 
Modersmålsstöd/hemspråksundervisning 
Modersmålsstöd/hemspråksundervisning i för – och grundskolan skall successivt avvecklas. I stället 
skall dessa medel användas till eftersatta grupper inom lärarkåren samt resurser till kärnämnen 
såsom svenska, matematik och naturvetenskap. (SD) 

 
77. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 4 Folkhälsa sid.13 om central familjecentral 

Ge kommunstyrelsen i uppdrag att tillsammans med landstinget inleda arbetet med en central 
familjecentral. (Alliansen) 

 
78. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 4 Folkhälsa sid.13 angående nytt alkoholpolitiskt program 

Ge socialnämnden i uppdrag att arbeta fram ett nytt alkoholpolitiskt program. (M) 
 

79. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 4 Folkhälsa sid.13 om utvärdering av förebyggande verksamhet 
Ge socialnämnden i uppdrag att utvärdera sina förebyggande verksamheter. (M) 

 
80. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 4 Folkhälsa sid.13 om Unga Vuxna-mottagning 

Ge kommunstyrelsen i uppdrag att tillsammans med landstinget se till att en Unga Vuxna-
mottagning startas under 2012. (Alliansen), (FP) 
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81. Tilläggsförslag/uttalande under punkt 4 Folkhälsa sid.13 angående rehabiliteringsbassäng i Kalmar Familjebad 
En ny rehabiliteringsbassäng ska göra Kalmar Familjebad tillgängligt för alla. (FP) 

 
82. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 4 Folkhälsa sid.13 angående mansjouren 

Socialnämnden får i uppdrag utveckla arbetet med att förebygga våld i nära relationer och 
återkomma med en redovisning av de ekonomiska förutsättningarna för mansjouren i Kalmar. (FP) 

 
83. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 4 Folkhälsa sid.13 angående Beroendecentrum 

Socialnämnden får i uppdrag att redovisa de ekonomiska förutsättningarna för att tillsammans med 
Landstinget utveckla och säkerställa Beroendecentrums verksamhet. (FP) 

 
84. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Trygg omsorg sid.13 om att införa valfrihetssystemet LOV  

Ge omsorgsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd i uppdrag att införa valfrihetssystemet, 
Lagen Om Valfrihet, LOV, snarast. (Alliansen), (FP) 
 

85. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Trygg omsorg sid.13 om att planera fler trygghetsboenden  
Ge kommunstyrelsen i uppdrag att planera för fler Trygghetsboenden i kommunen. (Alliansen) 

 
86. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Trygg omsorg sid.13 om behovsprövning av vård- och omsorgsboende  

Behovsprövning för vård- och omsorgsboende fasas ut under planperioden. (Alliansen) 
 

87. Tilläggsförslag/uppdrag under 5 Trygg omsorg sid.13 angående parboendegaranti  
Omsorgsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd får i uppdrag att införa en parboendegaranti 
senast 2012. (Alliansen) 
 
Införandet av en parboendegaranti. Äldre människor skall, om så önskas, garanteras att få leva 
tillsammans i livets slutskede. (SD) 
 
Omsorgsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd  får i uppdrag att erbjuda Kalmars 
medborgare en parboendegaranti där vi försäkrar alla som vill en plats på vård- och omsorgsboende 
även om bara den ena har ett vårdbehov. 

 
88. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Trygg omsorg sid.13 om hur mat skall kunna lagas nära den som skall äta 

den 
 
Ge omsorgsnämnden i uppdrag att utreda hur mat skall kunna lagas nära den som skall äta den. 
(Alliansen), (C) 
 
Ge omsorgsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd i uppdrag att tillsammans med 
kommunstyrelsen redovisa förutsättningar och kost-nader för att maten ska lagas så nära 
omsorgstagaren som möjligt. Det ska finnas alternativa rätter och måltiden ska både vara näringsrik 
och en positiv upplevelse. 
FP 
 

89. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Trygg omsorg sid.13 angående ”Hur bra teknik för äldre kan öka 
livskvalitén” 
Ge omsorgsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd i uppdrag att arbeta fram 
projektbeskrivningar för att söka statliga pengar enligt ”Hur bra teknik för äldre kan öka 
livskvalitén”. (M) 
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90. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Trygg omsorg sid.13 angående rättighetsgaranti för äldre 
Ge omsorgsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd i uppdrag att skapa en Rättighetsgaranti 
för äldre. (M) 

 
91. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Trygg omsorg sid.13 angående nolltolerans mot fallskador 

Omsorgsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd får i uppdrag att arbeta med utmaningen 
Nolltolerans för fallskador. (C) 

 
92. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Trygg omsorg sid.13 om nya platser i särskilt boende 

En nettoökning med 20 nya platser i särskilt boende. Kan samordnas i hus för seniorboende. (FP) 
 

93. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Trygg omsorg sid. 13 om att utöka antalet platser i vården 
Utöka antalet platser i vården med 20 stycken under 2012. 
(FP) 

 
94. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Trygg omsorg sid.13 angående omsorgsgaranti 

Omsorgsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd får i uppdrag att under år 2012 formulera 
kriterier för en omsorgsgaranti där t ex rätten att välja mat, tjänster och utevistelse ska garanteras. 
(FP) 

 
95. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Trygg omsorg sid.13 om att införa Hospice 

Omsorgsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd får i uppdrag att inleda diskussioner med 
landstinget i Kalmar län för ett införande av ett Hospice i Kalmar. (KD) 

 
96. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Trygg omsorg sid.13 om att införa en äldreombudsman 

Införandet av en äldreombudsman anställd av Kalmar kommun. Denne skall vara politiskt och 
religiöst obunden och ta till vara den enskildes äldre rättigheter och intressen. (SD) 

 
97. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 5 Trygg omsorg sid.13 angående trygghetslarm 

Införandet av ett kostnadsfritt trygghetslarm för äldre som så önskar. Trygghet får inte vara en 
plånboksfråga. (SD) 

 
98. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 6 Demokrati sid. 14 om att direktsända kommunfullmäktiges sammanträden 

För att allmänheten ska få tillgång till den politiska debatten bör kommunen direktsända 
fullmäktiges sammanträden. (FP) 

 
99. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 6 Demokrati sid. 14 angående medborgarkontor 

Ett led i vår önskan om öppenhet är fler medborgarkontor. Vi uppdrar åt kommunledningskontoret 
att utreda kostnader och möjligheter för ett nytt medborgarkontor i fler tätorter med början i 
Smedby. (FP) 

 
100. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 6 Demokrati sid. 14 angående öppna årsstämmor i bolagen 

Att bolagens årsstämmor är öppna för allmänheten ska meddelas på kommunens anslagstavlor och i 
media. (FP) 

 
101. Tilläggsförslag/uttalande under punkt 6 Demokrati sid. 14 om öppenhet i alla led av beslutsordningen 

Alla kommunala projekt och investeringar skall alltid bedrivas av en tydlig öppenhet – transparens – 
i alla led av beslutsordningen. Inte bara som fina ord i diverse dokument utan även i politiskt 
vardagligt arbete. Detta för att undvika framtida Fanderdun, Salve och sist men inte minst 
Linnéuniversitetsfiaskon. (SD) 
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102. Tilläggsförslag till punkt 7 Välfärdsbokslutet sid.14 angående varierad ägarform i boendet 
Välfärdsbokslutet skall ligga till grund för planeringen om varierad ägarform i boendet. (FP) 

 
103. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 7 Välfärdsbokslutet sid.14 om att skapa en samverkansgrupp med polisen 

Skapa en samverkansgrupp som tillsammans med polisen syftande till att minska all form av 
brottslighet i Kalmar. (SD) 
 

104. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 3 Barn och ungdomar – kommunens framtid 
Barn- och ungdomsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd får i uppdrag att införa en ”läsa-
skriva-räkna” –garanti så att alla elever når de grundläggande baskunskaperna. (C) 

 
Ekologiskt hållbar kommun 
 

105. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1 Bäst på klimat och varsamma transporter sid.15 angående källsortering av 
hushållsavfall  
Ge kommunstyrelsen i uppdrag att se över hur den enskilde bättre ska kunna källsortera 
hushållsavfall samt få det hämtat. (Alliansen)  

 
106. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1 Bäst på klimat och varsamma transporter sid.15 angående vilka området 

som halkat efter inom miljöområdet 
Ge kommunstyrelsen i uppdrag att inventera vilka områden Kalmar har halkat efter inom 
miljöområdet. Detta ska redovisas under 2012 för att åtgärdsplaner ska kunna arbetas fram under 
planperioden. (Alliansen) 

 
107. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1 Bäst på klimat och varsamma transporter sid.15 angående en 

kommunövergripande miljöplan 
Ge samhällsbyggnadsnämnden i uppdrag att arbeta fram en kommunövergripande miljöplan. 
Visionen är Kalmar - miljökommun Nr 1. Den ska vara klar under våren 2012. (M) 

 
108. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1 Bäst på klimat och varsamma transporter sid.15 angående en grön 

upphandlingsstrategi 
Ge kommunstyrelsen i uppdrag att arbeta fram en grön upphandlingsstrategi. (M) 

 
109. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1 Bäst på klimat och varsamma transporter sid.15 om att skapa nybyggen i 

trä 
Ge samhällsbyggnadsnämnden i uppdrag att när så är möjligt skapa nybyggen i trä. (M) 

 
110. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1 Bäst på klimat och varsamma transporter sid.15 angående energirådgivning 

Ge samhällsbyggnadsnämnden i uppdrag att utreda möjligheten till energirådgivning innan bygglov 
ges. (M) 

 
111. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1 Bäst på klimat och varsamma transporter sid.15 angående dagvattenproblem 

Ge samhällsbyggnadsnämnden och Kalmar Vatten AB i uppdrag att aktivt arbeta med 
dagvattenproblematiken i centrala Kalmar. (M) 

 
112. Tilläggsförslag/uttalande under punkt 1 Bäst på klimat och varsamma transporter sid.15 angående mätbara mål 

och konkreta insatser 
Miljöarbetet ska ha mätbara mål och konkreta insatser ska redovisas i årsredovisning för varje 
nämnd och styrelse. (C) 
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113. Tilläggsförslag/uttalande under punkt 1 Bäst på klimat och varsamma transporter sid.15 angående att alla 
tjänstefordon och stadsbussar ska drivas miljövänligt 
Kalmar kommun ska verka för att alla tjänstefordon och stadsbussar ska drivas miljövänligt. (C) 

 
114. Tilläggsförslag /uttalande under punkt 1 Bäst på klimat och varsamma transporter sid.15 om att undvika bebygga 

god åkermark 
Kalmar kommun ska i sin planering undvika att bebygga god åkermark. (C) 

 
115. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1 Bäst på klimat och varsamma transporter sid.15 angående transportled för 

farligt gods 
Kommunen ska, tillsammans med beredskapsorganisationerna, Kalmar Hamn AB och näringslivet i 
övrigt, analysera konsekvenserna av att ge Södra vägen/ Järnvägsgatan status som transportled för 
farligt gods. (FP) 

 
116. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1 Bäst på klimat och varsamma transporter sid.15 angående klimatmålen 

Kommunstyrelsen /kommunledningskontoret får i uppdrag att senast 2012 ta fram ett förslag till 
handlingsplan för att nå klimatmålen. Handlingsplanen ska innehålla mätbara mål och konkreta 
insatser för att nå målen. Särskilt ska beaktas: 
- samverkan inom kommunen och med invånare, näringsliv, universitetet 
- arbetsmarknadsregionen med hög tillgänglighet och kollektivtrafik såväl inom staden som till och 
från Kalmar. 
- cykelstrategin och kommunens rese- och transportpolicy. 
- energieffektivisering i kommunens och de kommunala bolagens byggnader. 
- övergång till förnybara energikällor, t ex solceller. 
- åtgärder för att förebygga och hantera effekter av klimatförändringar, t ex en havsytehöjning. 
- åtgärder för att trygga kommunens energiförsörjning vid tillfälliga avbrott. (FP) 

 
117. Ändringsförslag under punkt 1 Bäst på klimat och varsamma transporter sid. 15 angående cykelmotorvägar 

 
Kommunstyrelsens förslag till beslut: 
(Inom uppdraget Kalmar Cykelstad), kommunstyrelsen, servicenämnden och 
samhällsbyggnadsnämnden får fortsatt uppdrag att ta fram förslag på och skapa lämpliga s.k. 
cykelhuvudleder. 
 
Folkpartiets förslag: 
Inför ”cykelmotorvägar” där cyklisterna kan hålla god fart under längre sträckor med prioritet över 
andra trafikslag.  

 
118. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1 Bäst på klimat och varsamma transporter sid. 15 om att ansöka om 

medlemskap i Sveriges Ekokommuner 
För att ta del av andras kunskaper, men också dela med sig ska Kalmar kommun ansöka om att få 
bli medlemmar i Sveriges Ekokommuner. (KD) 

 
119. Avslagsförslag under punkt 2 Energianvändning och energiproduktion sid. 15 angående vindkraftproduktion 

 
Kommunstyrelsens förslag till beslut: 
En stor del av kommunens egen elkonsumtion kan produceras med egna vindkraftverk på ett 
ekonomiskt fördelaktigt sätt. Under budgetperioden kommer sådan produktion att påbörjas. 
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Folkpartiets avslagsförslag: 
Kommunen skall inte driva vindkraftproduktion eftersom det redan finns en fungerande marknad.  

 
120. Ändringsförslag under punkt 3 Ekologisk och närproducerad mat sid.16 angående miljömedvetet producerade 

livsmedel 
 
Kommunstyrelsens förslag: 
Öka andelen ekologisk och närproducerad mat från 24 procent till 40 procent 2012, varav 25 
procent ekologisk mat. 
 
Folkpartiets förslag: 
Kommunen ska sträva efter ökad användning av miljömedvetet producerade livsmedel utan att 
begränsa sig just till KRAV-märkta.  

 
121. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 4 Nationellt föredöme för kustmiljöarbete sid. 16 om att genomföra insatser 

inom kultur- och hembygdsvård samt förbättra kustmiljön 
Kalmar kommun ska med EU-medel och statliga insatser skapa lokalt engagemang (jfr ”Leader”) 
för att genomföra insatser inom kultur och hembygdsvård samt insatser för att förbättra kustmiljön. 
(FP) 

 
122. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1 Bäst på klimat och varsamma transporter sid.15 om att öppna Moskogen 

Öppna Moskogen som en arena för forskning och utveckling inom områdena miljö och kommunal 
teknik. (FP) 

 
Ekonomiskt hållbar kommun 

 
123. Tilläggsförslag/uttalande under punkt 1Välskött ekonomi sid.17 om att påbörja ett arbete med mål att sänka 

kostnadsnivåerna 
Kalmar kommun måste påbörja ett arbete som har som mål att kostnadsnivån sänks, vår skatt våra 
hyror och våra avgifter ska inte vara högra än snittet för jämförbara kommuner (Alliansen) 

 
124. Tilläggsförslag/uppdrag till punkt 1Välskött ekonomi sid.17 om att genomlysa kommunens verksamheter 

Ge kommunstyrelsen i uppdrag att en genomlysning av kommunens verksamheter ska genomföras. 
(Alliansen) 

 
125. Tilläggsförslag/uttalande under punkt 1Välskött ekonomi sid.17 att alla beslut ska ha en kostnadsberäkning och 

konsekvensanalys 
Alla förslag till beslut ska ha en kostnadsberäkning och en konsekvensanalys kopplade till sig. 
(Alliansen) 

126. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1Välskött ekonomi sid.17 om att vidareutveckla e-handel och e-förvaltning 
Ge kommunstyrelsen i uppdrag att vidareutveckla e-handel och e-förvaltning. (Alliansen) 

 
127. Avslag på uppdrag om samverkan kök sid.17 

 
Kommunstyrelsens förslag: 
Kommunstyrelsen, tillsammans med berörda verksamheter, får i uppdrag att införa en gemensam 
kostorganisation från halvårsskiftet 2012. Denna gemensamma kostenhet 
ska organisatoriskt tillhöra servicenämnden. Denna organisatoriska förändring innebär inte med 
automatik en övergång till storköksmodell. 
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Centerpartiets avslagsförslag: 
Vi säger nej till samordning av köksverksamheten under serviceförvaltningen.  

 
128. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1Välskött ekonomi sid.17 angående försäljning av Folkets Park 

Kommunen ska snarast genomföra en försäljning av Folkets Park i Kalmar och närliggande område. 
(FP) 

 
129. Tilläggsförslag/uttalande under punkt 1Välskött ekonomi sid.17 om att minska kommunens avgifter 

Kalmar kommun ska verka för att kommunens avgift till Kommunförbund och Regionförbund 
minskar genom att indexuppräkningen till dessa verksamheter upphör. (FP) 

 
130. Tilläggsförslag/ uppdrag under punkt 1Välskött ekonomi sid.17 angående borgensåtaganden 

Borgensåtaganden skall endast beviljas för verksamhet som inte kan konkurrensutsättas. (FP) 
 

131. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1Välskött ekonomi sid.17 angående kommunala bolag 
De kommunala bolag som återkommande kräver kapitaltillskott skall prövas för en annan 
driftsform eller säljas för effektivare drift i privat regi. (FP) 

 
132. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1Välskött ekonomi sid.17 angående Industriparken AB 

Industriparken AB säljs på marknaden år 2012 eller bildar personunion med KIFAB. (FP) 
 

133. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1Välskött ekonomi sid.17 angående Kalmar Familjebad AB och KB 
Kalmar Familjebad AB och KB verksamhet skall ingå i Kultur- och Fritidsförvaltningen. (FP) 

 
134. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1Välskött ekonomi sid.17 om att skapa bättre prognoser för kollektivtrafiken 

Kommunen ska utreda möjligheterna att skapa en bättre samstämmighet mellan prognos och utfall 
av kostnader som gäller kollektivtrafiken. (FP) 

 
135. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1Välskött ekonomi sid.17 om att införa lägre busstaxa under lågtrafiktid 

I avtal med KLT införa lägre busstaxa för resenärer under lågtrafiktid. Kan ge en jämnare belastning 
och minskat behov av extra bussar under rusningstrafik. (FP) 

 
136. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1Välskött ekonomi sid.17 om att konkurrensutsätta städverksamheten 

Inriktningen skall vara att även städverksamheten ska prövas för konkurrens. (FP) 
 

137. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1Välskött ekonomi sid.17 angående konkurrensutsättning av kommunal 
verksamhet 
Pröva kommunala verksamheter för konkurrensutsättning år 2012 med en positiv attityd till 
entreprenörer. Kommunstyrelsen skall även bistå kommunens anställda med kompetens om de vill 
pröva en ny driftsform. (FP) 

 
138. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1Välskött ekonomi sid.17 angående önskad sysselsättningsgrad 

Uppdrag att beräkna kostnad och konsekvenser för omsorgspersonal och verksamhet vid införande 
av önskad sysselsättningsgrad år 2012. (FP) 

 
139. Tilläggsförslag/uppdrag under punkt 1Välskött ekonomi sid.17 angående bristerna i kommunens fastighetsbestånd 

Servicenämnden får i uppdrag att åtgärda bristerna i kommunens  fastighetsbestånd. (KD) 
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Budget per nämnd (sid. 33 ff) 
 
+ minskade utgifter/ökade inkomster 
- ökade utgifter/minskade inkomster 
 
 

Gemensamt, sid. 33 
 

140. Öka den kommunala borgensavgiften från 0,25 procent till 0,40 procent. 
 Alliansen + 4 500 000 kr 
 

141. Avskaffa 2:e vice ordförande i nämnder och kommunstyrelsen.  
Alliansen, M, C, KD + 601 000 kr. 

 
Avskaffa 2a vice ordförandeposterna i de nämnder där de förekommer. (SD) 

 
Kommunstyrelsens budgetram minskas med 601 000. Den politiska organisationen återgår till den 
som beslutades 2002 vad avser 2:e vice ordförande, kommunalråd 
FP 
 

142. Ökat avkastningskrav på de kommunala bolagen 
 FP +2 000 000 kr 

 
Kommunstyrelsen, sid. 50 

 
143. För att möta framtidens utmaningar inom välfärden krävs det ständig kompetensutveckling för 

medarbetarna. Därför avsätter vi 2,6 miljoner kronor för detta.  
 M -2 600 000 kr 

 
144. Kommunstyrelsen/kommunledningskontorets utvecklingsenhet får 1 miljon kronor för att 

tillsammans med andra förvaltningar och bolag vidta åtgärder som förbättrar situationen i de orter 
och bostadsområden som pekas ut i välfärdsbokslutet. 

 C -1 000 000 kr 
 

145. Kommunstyrelsen får i uppdrag att minska ramen för kommunledningskontorets utvecklingsenhet 
med 1 miljon kronor. 

 C + 1 000 000 kr 
 

146. Kommunstyrelsen får i uppdrag att minska ramen för Destination Kalmar med 2 miljoner kronor. 
 C + 2 000 000 kr 
 

147. Minskade tjänsteköp till Evenemang Destination Kalmar. Kalmar Slott fortsatt prioritering. 
FP 

  +3 000 000 kr 
148. Minskat anslag till Destination Kalmar. 

 KD +500 000 kr 
 

149. Företagsfrukost med kommunal information 1gång/månad. 
 FP -100 000 kr 
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150. Uppdra att förbereda extern upphandling av total genomlysning med inriktning att föreslå 
prioriteringar i verksamheterna. Att utreda den egna verksamheten kan ha ett värde i sig, men nu 
behövs professionell hjälp för att se helheten och föreslå prioriteringar. 

 FP -500 000 kr 
 

151. Mark- och planering har fördubblat antal anställda under perioden och översiktsplanen är i sitt 
slutskede, varför dessa pengar kan destineras till andra verksamheter med ökande behov. 

 FP +2 000 000 kr 
 

152. Utvecklingsenheten får minskad ram. Eftersom kommunen måste skjuta en rad verksamheter 
framåt vill vi prioritera verksamheter som inte, på samma vis som utvecklingsenheten, kan förutse 
sina utgifter. En genomlysning bör också kunna visa vilka av enhetens verksamheter som har 
ändrats från utvecklingsstatus till permanent status. Medborgarkontoret är nu permanent 
verksamhet och bör efter en översyn eventuellt organiseras inom informationsenheten. 

 FP + 2 000 000 kr 
 

153. Genomlysning av kommunens verksamheter. 
 KD -1 000 000 kr 

 
Kalmar gymnasieförbund, sid. 51 

 
154. Ökat samarbete med företag om språkpraktik för SFI-elever i Kalmar kommun.  

 FP -500 000 kr 
 

Samhällsbyggnadsnämnden, sid. 51 
 

155. Budgetramen för samhällsbyggnadsnämnden minskar med 2 miljoner kronor. 
Samhällsbyggnadsnämnden har tilldelats fem miljoner för nyanställningar och kan minska sina 
konsultkostnader. 

 FP + 2 000 000 kr 
 

156. Ge samhällsbyggnadsnämnden i uppdrag att pröva flyttbidrag under planperioden för att därigenom 
öka livskvaliteten för den äldre och dessutom sänka kostnaderna för bostadsanpassning. (Alliansen) 
 
Införande av flyttbidrag 2012, initial kostnad. 
KD -300 000 kr 
 

Servicenämnden, sid. 52 
 

157. Öka ramen för fri parkering av miljöbilar med 325 000 kronor. 
 C -325 000 kr 

 
158. Öka ramen för enskilda vägar med 500 000 kronor. 

 C -500 000 kr 
 

159. Servicenämnden får i uppdrag att i samarbete med de lokala utvecklingsgrupperna snygga upp i de 
mindre tätorterna.  

 C -700 000 kr  
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160. Servicenämnden får i uppdrag att påbörja byggandet av en konstgräsplan i Ljungbyholm 2012, så att 
planen kan vara klar vårvintern 2013.  

 C -5 000 000 kr (investering)  
Kultur och fritidsnämnden, sid. 53 
 

161. Monokrom har en växande verksamhet där de fyller en mycket viktig funktion för tonårstjejer och 
tonårskillar. Tyvärr arbetar man under orättvisa premisser gentemot Kulturskolan. Det vill vi rätta 
till och lägger 500 000 kronor för då blir avgifterna samma på dessa två kulturinstitutioner.  

 M -500 000 kr 
 

162. Investeringsanslag för föreningsägda anläggningar Bygdegårdar och Folkets Hus. 
 C -500 000 kr 

 
163. Driftbidrag till Bygdegårdar och Folkets Hus 

 C -200 000 kr 
 

164. Ökat anslag till kulturföreningar och hembygdsföreningar 
 C -300 000 kr 

 
165. Ökat aktivitetsbidrag till föreningarnas ungdomsverksamhet 

 C -300 000 kr 
 

166. Budgetramen utökas med 400 000 kronor till att stödja föreningars ungdomsverksamhet och 
speciellt uppmuntra de som arbetar aktivt med handlingsplaner mot alkohol, droger och 
diskriminering. 

 FP -400 000 kr 
 
Barn- och ungdomsnämnden, sid. 54 och Södermöre kommundelsnämnd sid 56 
 

167. Barn- och ungdomsnämndens får i uppdrag att rekrytera speciallärare för stöd till barn med 
särskilda behov och leva upp till läsa-skriva-räkna garanti före årskurs fyra.  
Alliansen, FP, M, KD -2 000 000 kr 
 
Södermöre kommundelsnämnd får i uppdrag att rekrytera speciallärare för stöd till barn med 
särskilda behov och leva upp till läsa-skriva-räkna garanti före årskurs fyra.  
Alliansen, FP -200 000 kr 
 

168. Barn- och ungdomsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd får i uppdrag att göra en satsning 
på speciallärare.  
C -2 000 000 kr 
 

169. Barn- och ungdomsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd får i uppdrag tillsätta fler 
skolpsykologer för att skapa fler team för elevhälsan på skolorna. 
C, FP -2 000 000 kr 

 
Budgetramen för barn-och ungdomsnämnden utökas med 1 miljon kronor för att anställa utbildade 
studie- och yrkesvägledare. Valen blir allt mer komplicerade och Folkpartiet vill med utbildade 
studie- och yrkesvägledare stödja barnen redan tidigt i grundskolan att välja rätt inriktning. 

 FP -1 000 000 kr 
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Budgetramen för Södermöre kommundelsnämnd utökas med två hundratusen kronor för att 
anställa utbildade studie- och yrkesvägledare. Valen blir allt mer komplicerade och Folkpartiet vill 
med utbildade studie- och yrkesvägledare stödja barnen redan tidigt i grundskolan att välja rätt 
inriktning. 

 FP -200 000 kr 
 

170. Barn- och ungdomsnämnden och Södermöre kommundelsnämnd får i uppdrag att inrätta 1/2 tjänst 
som skolsjukgymnast.  

 FP -300 000 kr 
 

171. Uppdrag att arbeta fram ett meriterings- och portfoliosystem för lärare, samt förutsättningar att 
kombinera lärarlyft med lönelyft. 

 FP -2 000 000 kr 
 

172. För att förebygga övervikt hos barn och ungdomar får Barn- och ungdomsnämnden och Södermöre 
kommundelsnämnd i uppdrag att utreda hur den s.k. Bunkeflomodellen kan införas i Kalmars 
grundskolor. Införande av Bunkeflomodellen 2012. 

 KD -300 000 kr  
 

Omsorgsnämnden, sid. 55   
 

173. Uppdrag att avveckla bemanningspoolen i nuvarande form och erbjuda personalen nya anställningar 
på de olika enheterna och på så sätt öka grundbemanningen. Dessa bör organiseras i delområden 
med eget ansvar för bemanningen. Detta för att minska kostnaderna, uppnå större effektivitet och 
samtidigt erbjuda fler tjänster med önskad sysselsättningsgrad. Med detta kan också en ökad 
personkontinuitet i omsorgsverksamheten uppnås, något som också efterfrågas i 
brukarundersökningen. 

 FP + 5 000 000 kr 
 

174. Inrättande av äldrelots 
 KD -500 000 kr 

 
175. Avsätter årligen 1 miljon till social behov på kommunens särskilda boenden. 

 KD -1 000 000 kr 
Socialnämnden, sid. 55 

 
176. Inrätta en lokal barnombudsman 

 KD -500 000 kr 
 

177. Ökade bidrag till Kvinnojouren och Stadsmissionen 
 FP -400 000 kr 

 
Kommunstyrelsens förslag, punkterna 1-12 
 
Ändringsförslag punkt 12 
Kommunstyrelsens förslag: 
Kommunfullmäktige fastställer skattesatsen för år 2012 till 22:22 per skatteskrona. 
 
Ändringsförslag: 
   178.  Skattesänkning inom spannet 10-20 öre. 
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 SD 
 
   179. Sänk kommunalskatten med 10 öre. 
 FP 
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Voteringslista       Bilaga 2 
§ 143 Avtal om förskottering av förstärkningsåtgärder på Stångådals- och Tjustbanan 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                         X        
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                         X        
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                         X        
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                         X        
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                         X        
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                         X        
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                               X        
Karl Holst                               (M)        A

       

                                         X        
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                         X        
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                         X        
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                         X        
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                         X        
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      

Transport: 48 2 0 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 2 
§ 143 Avtal om förskottering av förstärkningsåtgärder på Stångådals- och Tjustbanan 

 

Transport: 48 2 0 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                  X        
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

                                         X        
Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                          X      
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                          X      
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                         X        
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                         X        
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                          X      
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                          X      

SUMMA: 55 6 0 0 
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Voteringslista       Bilaga 3 
§ 152 Motion från SD om granskning av beredning av Linnéuniversitetets placering 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                         X        
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                            X
  Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

                                         X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                            X
  Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                         X        
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                         X        
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                         X        
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                         X        
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                               X        
Karl Holst                               (M)        A

       

                                         X        
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                         X        
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                         X        
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                         X        
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                         X        
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                         X        
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                         X        

Transport: 47 0 1 2 
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Voteringslista, forts       Bilaga 3 
§ 152 Motion från SD om granskning av beredning av Linnéuniversitetets placering  

Transport: 47 0 1 2 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                  X        
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

                                         X        
Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                           X    
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                         X        
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                           X    
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                           X    
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                          X      
Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                          X      

SUMMA: 53 2 4 2 
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Voteringslista       Bilaga 4 
§ 155. Tilläggsförslag nr 1 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                          X      
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                          X      
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                          X      
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                          X      
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                          X      
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    

Transport: 35 13 2 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 4 
§ 155. Tilläggsförslag nr 1 

 

Transport: 35 13 2 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                          X      
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                   X      
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                          X      
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                          X      
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                          X      
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 35 21 3 2 
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Voteringslista       Bilaga 5 
§ 155. Tilläggsförslag nr 5 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                         X        
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                         X        
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                         X        
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                         X        
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                         X        
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                           X    
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                               X        
Karl Holst                               (M)        A

       

                                         X        
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                         X        
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                         X        
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                         X        
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                         X        
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      

Transport: 47 2 1 0 
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Voteringslista       Bilaga 5 
§ 155. Tilläggsförslag nr 5 

 

Transport: 47 2 1 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                          X      
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                   X      
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                          X      
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                          X      
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                           X    
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                          X      

SUMMA: 47 10 2 2 
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Voteringslista       Bilaga 6 
§ 155. Tilläggsförslag nr 11  

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                         X        
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                         X        
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                         X        
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                         X        
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                         X        
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                           X    
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                               X        
Karl Holst                               (M)        A

       

                                         X        
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                         X        
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                         X        
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                         X        
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                         X        
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                         X        
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                         X        

Transport: 49 0 1 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 6 
§ 155. Tilläggsförslag nr 11 

 

Transport: 49 0 1 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                  X        
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                         X        
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                         X        
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                         X        
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                         X        
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                          X      

SUMMA: 57 1 1 2 
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Voteringslista       Bilaga 7 
§ 155. Tilläggsförslag nr 13 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                          X      
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                          X      
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                          X      
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                          X      
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                          X      
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      

Transport: 35 15 0 0 



 Kommunfullmäktige 2011-06-20 68
   
  
 
Voteringslista, forts       Bilaga 7 
§ 155. Tilläggsförslag nr 13  

Transport: 35 15 0 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                          X      
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                   X      
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                          X      
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                          X      
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                          X      
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                          X      

SUMMA: 35 24 0 2 
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Voteringslista       Bilaga 8 
§ 155. Tilläggsförslag nr 15 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                          X      
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                          X      
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                          X      
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                          X      
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                          X      
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      

Transport: 35 15 0 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 8 
§ 155. Tilläggsförslag nr 15 

 

Transport: 35 15 0 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                          X      
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                   X      
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                          X      
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                          X      
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                          X      
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 35 23 1 2 
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Voteringslista       Bilaga 9 
§ 155. Tilläggsförslag nr 22 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                          X      
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                          X      
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                          X      
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                          X      
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                          X      
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      

Transport: 35 14 1 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 9 
§ 155. Tilläggsförslag nr 22 

 

Transport: 35 14 1 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                  X        
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                          X      
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                          X      
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                          X      
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 39 18 2 2 
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Voteringslista       Bilaga 10 
§ 155. Tilläggsförslag nr 27 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                           X    
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                           X    
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                 X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                           X    
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                           X    
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                           X    
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      

Transport: 35 2 13 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 10 
§ 155. Tilläggsförslag nr 27 

 

Transport: 35 2 13 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                  X        
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                          X      
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                          X      
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                           X    
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                           X    
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 39 4 16 2 
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Voteringslista       Bilaga 11 
§ 155. Tilläggsförslag nr 35 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                          X      
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                           X    
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                          X      
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                          X      
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                          X      
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      

Transport: 35 14 1 0 
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Voteringslista       Bilaga 11 
§ 155. Tilläggsförslag nr 35 

 

Transport: 35 14 1 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                           X    
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                    X    
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                           X    
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                          X      
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                          X      
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                          X      
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 35 19 5 2 
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Voteringslista       Bilaga 12 
§ 155. Tilläggsförslag nr 60 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                          X      
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                          X      
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                          X      
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                          X      
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                          X      
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      

Transport: 35 15 0 0 
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Voteringslista       Bilaga 12 
§ 155. Tilläggsförslag nr 60 

 

Transport: 35 15 0 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                  X        
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                          X      
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                          X      
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                          X      
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 39 19 1 2 
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Voteringslista       Bilaga 13 
§ 155. Tilläggsförslag nr 72 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                           X    
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                           X    
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                 X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                           X    
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                           X    
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                           X    
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      

Transport: 35 2 13 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 13 
§ 155. Tilläggsförslag nr 72 

 

Transport: 35 2 13 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                          X      
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                   X      
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                          X      
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                          X      
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                           X    
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                           X    
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 35 8 16 2 
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Voteringslista       Bilaga 14 
§ 155. Tilläggsförslag nr 73 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                          X      
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                          X      
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                          X      
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                          X      
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                          X      
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      

Transport: 35 15 0 0 
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Voteringslista       Bilaga 14 
§ 155. Tilläggsförslag nr 73 

 

Transport: 35 15 0 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                          X      
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                   X      
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                          X      
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                          X      
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                          X      
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                          X      

SUMMA: 35 24 0 2 
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Voteringslista       Bilaga 15 
§ 155. Tilläggsförslag nr 75 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                          X      
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                          X      
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                          X      
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                          X      
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                          X      
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      

Transport: 35 15 0 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 15 
§ 155. Tilläggsförslag nr 75  

Transport: 35 15 0 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                          X      
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                   X      
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                           X    
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                          X      
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                          X      
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                          X      
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 35 22 2 2 
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Voteringslista       Bilaga 16 
§ 155. Tilläggsförslag nr 80  

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                          X      
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                          X      
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                          X      
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                          X      
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                          X      
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      

Transport: 35 15 0 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 16 
§ 155. Tilläggsförslag nr 80 

Transport: 35 15 0 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                          X      
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                   X      
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                          X      
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                          X      
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                          X      
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                         X        

SUMMA: 36 23 0 2 
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Voteringslista       Bilaga 17 
§ 155. Tilläggsförslag nr 84 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                          X      
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                          X      
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                          X      
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                          X      
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                          X      
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      

Transport: 35 15 0 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 17 
§ 155. Tilläggsförslag nr 84 

 

Transport: 35 15 0 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                          X      
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                   X      
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                          X      
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                          X      
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                          X      
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                         X        

SUMMA: 36 23 0 2 
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Voteringslista       Bilaga 18 
§ 155. Tilläggsförslag nr 95 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                           X    
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                           X    
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                 X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                           X    
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                           X    
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                           X    
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    

Transport: 35 0 15 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 18 
§ 155. Tilläggsförslag nr 95 

 

Transport: 35 0 15 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                    X    
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                           X    
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                          X      
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                          X      
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                          X      
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                          X      

SUMMA: 36 6 17 2 
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Voteringslista       Bilaga 19 
§ 155. Tilläggsförslag nr 99 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                           X    
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                           X    
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                 X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                           X    
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                           X    
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                           X    
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      

Transport: 35 2 13 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 19 
§ 155. Tilläggsförslag nr 99 

 

Transport: 35 2 13 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                          X      
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                   X      
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                          X      
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                          X      
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                          X      
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 35 10 14 2 
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Voteringslista       Bilaga 20 
§ 155. Tilläggsförslag nr 106 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                          X      
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                          X      
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                          X      
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                          X      
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                          X      
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      

Transport: 35 15 0 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 20 
§ 155. Tilläggsförslag nr 106 

 

Transport: 35 15 0 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                          X      
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                   X      
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                          X      
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                          X      
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                          X      
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                         X        

SUMMA: 36 23 0 2 
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Voteringslista       Bilaga 21 
§ 155. Tilläggsförslag nr 107 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                          X      
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                          X      
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                          X      
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                          X      
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                          X      
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      

Transport: 35 15 0 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 21 
§ 155. Tilläggsförslag nr 107 

 

Transport: 35 15 0 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                          X      
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                   X      
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                          X      
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                          X      
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                          X      
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                         X        

SUMMA: 36 23 0 2 
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Voteringslista       Bilaga 22 
§ 155. Tilläggsförslag nr 124 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                          X      
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                          X      
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                          X      
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                          X      
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                          X      
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      

Transport: 35 15 0 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 22 
§ 155. Tilläggsförslag nr 124 

 

Transport: 35 15 0 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                          X      
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                   X      
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                          X      
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                          X      
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                          X      
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 35 23 1 2 
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Voteringslista       Bilaga 23 
§ 155. Avslagsförslag nr 127 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                         X        
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                         X        
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                         X        
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                         X        
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                         X        
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                         X        
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                         X        
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                               X        
Karl Holst                               (M)        A

       

                                         X        
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                         X        
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                         X        
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                         X        
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                         X        
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    

Transport: 48 0 2 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 23 
§ 155. Avslagsförslag nr 127 

 

Transport: 48 0 2 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                          X      
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                   X      
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                           X    
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                           X    
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                           X    
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                           X    
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 48 4 7 2 
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Voteringslista       Bilaga 24 
§ 155 Tilläggsförslag nr 140 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                          X      
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                          X      
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                          X      
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                          X      
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                          X      
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      

Transport: 35 15 0 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 24 
§ 155 Tilläggsförslag nr 140 

 

Transport: 35 15 0 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                          X      
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                   X      
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                          X      
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                          X      
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                          X      
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                         X        

SUMMA: 36 23 0 2 
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Voteringslista       Bilaga 25 
§ 155 Tilläggsförslag nr 144 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                           X    
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                           X    
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                 X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                           X    
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                           X    
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                           X    
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    

Transport: 35 0 15 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 25 
§ 155 Tilläggsförslag nr 144 

Transport: 35 0 15 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                          X      
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                   X      
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                           X    
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                           X    
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                           X    
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                           X    
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 35 4 20 2 
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Voteringslista       Bilaga 26 
§ 155 Tilläggsförslag nr 157 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                           X    
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                           X    
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                 X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                           X    
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                          X      
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                           X    
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      

Transport: 35 2 13 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 26 
§ 155 Tilläggsförslag nr 157 

 

Transport: 35 2 13 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                          X      
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                   X      
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                          X      
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                          X      
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                           X    
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                           X    
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                         X        

SUMMA: 36 8 15 2 
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Voteringslista       Bilaga 27 
§ 155 Tilläggsförslag nr 167 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                          X      
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                          X      
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                          X      
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                          X      
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                          X      
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                          X      
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                          X      
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                X      
Karl Holst                               (M)        A

       

                                          X      
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                          X      
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                          X      
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                          X      
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                          X      
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                          X      
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                          X      

Transport: 35 15 0 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 27 
§ 155 Tilläggsförslag nr 167 

Transport: 35 15 0 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                          X      
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                   X      
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                          X      
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                          X      
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                          X      
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                          X      
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 35 23 1 2 
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Voteringslista       Bilaga 28 
§ 155 Tilläggsförslag nr 172 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                           X    
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                           X    
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                 X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                           X    
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                           X    
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                           X    
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    

Transport: 35 0 15 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 28 
§ 155 Tilläggsförslag nr 172 

Transport: 35 0 15 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                           X    
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                           X    
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                    X    
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                           X    
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                           X    
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                           X    
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                          X      
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                           X    

SUMMA: 35 2 22 2 
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Voteringslista       Bilaga 29 
§ 155 Tilläggsförslag nr 174 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                           X    
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                           X    
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                 X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                           X    
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                           X    
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                           X    
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    

Transport: 35 0 15 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 29 
§ 155 Tilläggsförslag nr 174 

 

Transport: 35 0 15 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                  X        
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                           X    
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                           X    
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                          X      
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                          X      

SUMMA: 39 3 17 2 
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Voteringslista       Bilaga 30 
§ 155 Tilläggsförslag nr 176 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Roger Kaliff ordf                        (S)        A

       

                                         X        
Birgitta  Elfström 1:e v ordf            (S)        A

       

                                         X        
Göran Häggfors 2:e v ordf                (M)        A

       

                                           X    
Johan Persson                            (S)        A

       

                                         X        
Anette Lingmerth                         (S)        A

       

                                         X        
Mattias Adolfson                         (S)        A

       

                                         X        
Marie Simonsson                          (S)        A

       

Anne-Cathrine Lindh                      X        
Steve Sjögren                            (S)        A

       

                                         X        
Anna Soltorp                             (S)        A

       

Nikolaos Strachinis                      X        
Jussi Gröhn                              (S)        A

       

Bouchra El Abdellaoui                    X        
Elisabeth Gustavsson                     (S)        A

       

Ylva Granqvist                           X        
Nasim Malik                              (S)        A

       

                                         X        
Mona  Jeansson                           (S)        A

       

                                         X        
Lasse Johansson                          (S)        A

       

Kjell Henriksson                         X        
Dzenita Abaza                            (S)        A

       

                                         X        
Jonas  Hellberg                          (S)        A

       

                                         X        
Robert Sigvardsson                       (S)        A

       

                                         X        
Marianne Dahlberg                        (S)        A

       

                                         X        
Annika Brodin                            (S)        A

       

                                         X        
Bengt Kronblad                           (S)        A

       

                                         X        
Jeanette Kennerfalk                      (S)        A

       

Göran Wiegert                            X        
Stig Persson                             (S)        A

       

                                         X        
Emma Frost                               (S)        A

       

                                         X        
Roger Holmberg                           (S)        A

       

                                         X        
Ann-Marie Engström                       (S)        A

       

                                         X        
Peter Olofsson                           (S)        A

       

                                         X        
Gunnel Akinder                           (S)        A

       

Maria Hammarström                        X        
Jan-Erik Arvidsson                       (S)        A

       

                                         X        
Gunilla  Johansson                       (S)        A

       

                                         X        
Ingvar  Nilsson                          (S)        A

       

                                         X        
Bertil Dahl                              (V)        A

       

                                         X        
Birgitta Axelsson Edström                (V)        A

       

                                         X        
Anna Thore                               (MP)       A

       

                                         X        
Jonas Löhnn                              (MP)       A

       

                                         X        
Patricia Johansson                       (MP)       A

       

                                         X        
Jessica Rydell                           (MP)       A

       

                                         X        
Malin Petersson                          (M)        A

       

                                           X    
Jan R Andersson                          (M)        A

       

                                           X    
Per-Olof Jonsson                         (M)        A

       

                                           X    
Kajsa Hedin                              (M)        A

       

                                           X    
Jonas Lövgren                            (M)        A

       

                                           X    
Tamas Lakatos                            (M)        A

       

                                           X    
Magnus Isaksson                          (M)        A

       

Axel Werin                                 X    
Karl Holst                               (M)        A

       

                                           X    
Zeljko Krajisnik                         (M)        A

       

                                           X    
Lennart Erlandson                        (M)        A

       

                                           X    
Britt Dicksson                           (M)        A

       

                                           X    
Rolf Wallergård                          (M)        A

       

                                           X    
Inger Hilmansson                         (FP)       A

       

                                           X    
Björn Brändewall                         (FP)       A

       

                                           X    

Transport: 35 0 15 0 
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Voteringslista, forts       Bilaga 30 
§ 155 Tilläggsförslag nr 176 

 

Transport: 35 0 15 0 

Ledamöter Parti K

 

Ersättare Ja Nej Avst F

 

Anders Andersson                         (C)        A

       

                                         X        
Ingemar Einarsson                        (C)        A

       

                                         X        
Gunnar Olsson                            (C)        A

       

Ann-Cristin Fredriksson                  X        
Lennart Svenzén                          (C)        A

       

Ingegerd Petersson                          X
  Sivert Andersson                         (C)        A

       

                                           X    
Anna-Britt Wejdsten                      (FP)       A

       

                                           X    
Birgitta Nordlöw                         (FP)       A

       

                                           X    
Monica Bengtsson                         (KD)       A

       

                                          X      
Folke Fagerlund                          (KD)       A

       

                                          X      
Thoralf Alfsson                          (SD)       A

       

                                            X
  Lars Rosén                               (SD)       A

       

                                          X      

SUMMA: 38 3 18 2 
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